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SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
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BEE—REN,MOD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
9’3}1)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
9’3&)‘3 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 007 0.05 0.05 0.12
9’2’)5 158 0.05 0.05 0.08 0.08 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.12
9)(@;)5 158 - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
9’335)5 158 - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
9’?;)'3 1585 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 007 0.04 0.05 0.12
9)31)5 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
QEE)E 158 0.06 0.06 0.09 0.09 - 0.10 0.08 007 0.06 0.13
9’3,3)5 158 0.05 0.04 0.08 0.08 - 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
9’?&0)5 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
9’?;‘)5 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
9%132)5 1585 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.05 0.05 0.12
9’? )‘5]3)5 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
9’?,;‘)5 158 0.05 0.04 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
9’?7}(5)5 158 0.06 0.04 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
9’?7}(6)5 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 007 0.05 0.05 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
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BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
9}? g)a 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 - 0.12
Q?BE 1585 0.05 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.12
9}?;’)5 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.05 - 0.12
9’? EO)E' 1585 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.05 - 0.12
9’? i,‘)E' 1585 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
9’?7%5 1585 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
9}?%3)5 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.12
9’? é“)a 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
9}?;5)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
gaé‘;'ﬂ 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 0.12
9}? )%7)5 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
9’? ig)E' 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
9}?719)5 158% - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
9’?%0)5 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E9A1B~9H30H
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)08 | e | aee o | mE | xemmem | mmn | osen—|vrokos | mismE | soses

BEAA | AEnw| HES E—Mih | EEE2—| DNERE =9 I%Il/éi)%l/ RAF—iav | EFHAE

fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™

REE—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
9}3}1)5 158% - 0.11 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - -
9)(517'5)5 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9}(2’)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9)(51:';5 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.12 - -
9}335)5 158% 0.08 0.10 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9?56)5 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 - - -
9}(%)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 - - -
9)3}3)5 1585 0.09 0.1 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 - - -
9@2)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9’? ;EO)E' 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9}?:}:1)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9%132)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
9}? ;]3)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
9’? fk“)E' 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
9}?7}(5)5 158% 0.08 0.11 - 0.07 0.14 0.05 0.05 0.13 - -
9’?7}(6)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

K0S | seemc | mmmn | EE | KEBNER | B | SnpR—F ARy REBRE | HOELE
aeaa | aeny|  HES E—MHih |EEELE—| NERE "=2 I%Il%f iJ%I/ AT—vav | EBLE
BE™ BE™ BE™ BE™ fBE™ BE™ BE™ fBE™ BE™ BE™
BEE—REMNMD b i} iz i) iz i) iz i) i ovic] iz i) e i) iz i) iz i) iz ovic]
HE R U R #768km #164km #361km #958km #760km #356km #766km #759%m #769km #967km
9’?5)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9’?:":8)5 1565 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 - -
9’?;’)5 1565 0.08 0.11 0.04 0.07 - 0.05 0.05 0.12 - -
9’? EIO)E 1565 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9’? AR 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
9’?7%5 158% 0.08 0.11 004 007 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
9’?%3)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
SRZE 1o 0.08 0.11 - 007 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
9%:5)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9’?é6)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9’? JACRIRE: 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
9’? ig)E' 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
9’?719)5 158 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
9’?%0)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH . /N
REE—EHRI,SD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #47km #957km #958km #136km
9’3}1)5 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.1 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05
g’éé)a 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.04
9’(2’)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.04
9)(3:2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.04
9’335)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.04
9’35]6)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.04
9&7)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.04
g’éﬁ)a 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.1 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05
9@2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.04
9’?%0)5 1588 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?:}:1)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.04
9%132)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9}?;]3)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?,1;)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9}?7}(5)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?7}(6)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.04




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E9A1B~9H30H
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- R N VN Stop N
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BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
9’? g)a 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.04
9’?;:8)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.05
9’?|‘39)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’? EO)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?92@)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’? jf)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?;(3)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.04
9’? é“)ﬁ 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?15)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.04
gaéﬁﬁ 158 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.04
9’?;]7)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.04
9’?9265 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?;(9)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?%0)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWTH

BEE—RENLD R 2] 7L FE 7L FE 7 7L FE 7L FE 7L FE 7L FE 7L EE 7L EE

F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
9}3}1)5 150% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.11 0.08
9}3'3)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 - 0.07
9}?@’:’:)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
QJ(ﬁjé__l)E 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.13 0.07
9}(355)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
9}3;)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
Qﬁi)ﬁ 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 - 0.07
9}3}?)5 150% 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.08
9?72)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
9)?%0)5 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
9}?:}:1)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
9)?I132)E| 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
9}?%3)5 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
9)?,1k"3E| 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
9}?7}3)5 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 - - 0.07
9)?7}(6)5 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 - - 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H
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FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ;N /NG ) ;N /N )
BEF—EHRISD il o) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)
FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
9’? g)a 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 - 0.07
Q?BE 158% 0.11 0.10 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
9’?|‘3*’)E' 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
9’? EO)E' 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
9’?1‘)5 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
9’? 712)5 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
9’?%3)5 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
9’? é“)ﬁ 1565 0.1 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 - 0.07
9’?15)5 156% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
9%%6)5 1565 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
9’? )%7)5 1588 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
9’? iB)E' 1565 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
9’?719)5 1588 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
9’?%0)5 1565 0.1 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} bl bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)

7B R U E R #36 Tkm 951km #350km #359km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
9’3}1)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
g’éé)a 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
9’(2’)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
9}(51:;__1)8 1585 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
9’335)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
9’3516)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 0.07 0.12 0.07
9}(31)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
9’3}?)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.13 0.09
9}(%7'2)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
9’? ;EO)E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
9’?:}:1)5 158 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
9%132)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
9}? ;]3)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
9’? fk“)E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
9}?7}(5)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
9’?7}(6)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
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BEME | AS | pagge | BAUBE | PE | MR | WAEME | BL | BFBK
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE

FEm FEm FhEm FhEm FhEm FEm FEm FEm FEm FEm
BEE—REND p i pl i p i p i JLiE pl i p i JLE JLE p i
771 R U BEBE #361km 451km #350km #359km #364km #360km #357km #360km #348km #352km
9’? g)a 158% 0.05 - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
SRIBE | 1o 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.12 0.08
9’?%")5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 007 0.12 007
o D | 15w 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 007 0.12 007
9’?1,‘)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 007 0.12 007
9’?7%5 1585 0.05 0.06 - 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 007
9’?%3)5 1585 0.05 0.06 - 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
SRZE 1o 0.05 0.06 - 0.09 0.06 0.06 0.05 007 0.12 007
9’?15)5 1585 0.05 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
SR 15 0.05 0.06 - 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 007
9’? JACRIRE: 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 007 0.12 007
o 2o | 1sm 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 007 0.12 007
9’?719)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 007 0.12 007
9’?7?(0)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUK | NERK | TAEhR | FEEET | FEREL | FEEK | ARARE | wpuae | BR[| CHEMBE
HE BIEREZI RimEE RimEE £330 REXRTE | BEXM NREE Ryt |7 WEXFr NEEE
IEI;EH H IEI;EE#/(J
REH REH REH REH REH A=W A=W A=W A=W A=W
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) B[ ofic} b (i) B[ ofic} B[ oic} B[ ofic} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
9’3}1)5 158% 011 011 015 010 0.08 0.08 007 007 0.08 0.09
g’éé)a 158% 0.10 0.10 015 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.08
9’(2’)5 158% 010 010 015 0.09 0,08 007 0.06 0.06 007 0.08
9)(3:2)5 158% 0.10 0.10 014 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 007 0.08
9’335)5 158% 010 010 014 0.09 0,08 007 0.06 007 007 0.08
9’35]6)5 158% 0.10 0.10 014 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08
9&7)5 158% 010 010 015 0.09 007 007 0.06 007 007 0.08
g’éﬁ)a 158% 012 012 0.16 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
9@2)5 158% 010 010 015 0.08 007 007 0.06 007 007 0.09
9’? ;EO)E' 158% 0.10 0.10 0.15 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9’?:}:1)5 158% 010 010 015 0.09 0,08 007 0.06 007 007 0.08
9%132)5 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9}? ;]3)5 158% 0.10 0.10 015 010 0.08 0.07 0.06 007 007 0.09
9’?,1;)5 1585 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9}?7}(5)5 158% 0.10 0.10 015 0.09 0.08 0.07 0.06 007 007 0.09
9’?7}(6)5 158% 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ES{IT}: 1 MEMR | TNESR | EETRET | FEGEL | FEBX | BRORE SR e AR iR CHAE®BX
BIEA B | AT KR RimE £ RERTE | BEXFR NEREE FRiR R WEXM NEREE

FES FES FES FESN FES AEH AEH AEH AEH XEMH
BEE—RENMD P i} P i} P i} P i} P i} i} i} i} iz} iz}
HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
9’? g)E' 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
9’?:}:8)5 158% 0.11 0.10 0.15 0.12 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
9’?%")5 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9’? EO)E' 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9’?£)E' 1585 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9’? 7%'3 158% 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9’?;(3)5 1585 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9’? é“)ﬁ 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9%:5)5 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09
9’??)5 158% 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
9’? )%7)5 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
9’? ig)E' 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9’?719)5 1585 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
9’?%0)5 158% 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB B3] 4m INEAREE
EiR/AEﬁE x"-‘l—-ﬁlrh i* /j‘[.i% 7'—56-“}'\ 5%"‘5 - —— 4L 48 I = 4ru48 — A_ — = /\
N — i T i 7T % —p =15 :'EL;I'{ ERATHRE | JIHRATRS (1;1;_7;4 EHAREE
B AL | 1SR - -

AEH AEH B3] 7] ZiET 37 E R AT JI{RHET JI{RHET JIHRET

BEE-RENSD [iic] [iic] bl i) bl bl bl i bl [ip | i) bl [ip | i)

HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
9’3 jl)E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
9’3'3)5 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9’(2’)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
9’? jf_‘)E’ 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9’335)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9’3516)5 158 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06
9? i)E' 1505 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9’3}3)5 158 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09 0.08
9@2)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9’? ;EO)E' 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9’?:}:‘)5 1505 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9%132)5 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9’? ;]3)5 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9’? '1k4)E| 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9’?7}35 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
9’?7}(6)5 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)
DAL | 1ERERT
AE AE SiHT SiHT SHT SiHT = R AT JIRET JIHRET JIHRET
BEE—REMNMD [} [i] p i JLE p i p i JLiE i A pl i i i
71 R U BERE #953km #756km #765km #763km #766km #766km #766km #946km #948km #350km
SRUE | sm 008 005 004 006 006 007 004 004 007 006
SRIBE | 1o 009 005 005 006 006 008 005 005 007 007
SLCHIRE 008 005 004 006 006 007 004 004 007 006
SHEE | 15m 008 005 004 006 006 007 004 004 007 006
SRR 15w 008 005 004 006 006 007 004 004 007 006
SRIE | 15w 009 005 004 006 006 006 004 004 007 006
SRE | 1sm 008 005 004 006 006 006 004 004 007 006
SRZE 1o 0.08 005 004 0.6 006 - 004 004 007 0.06
SARE L 1sm 008 005 0.04 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
9’?é6)5 1565 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 = 0.04 0.04 0.07 0.06
SRTE | 5w 008 005 0.04 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
FRE | 15w 009 005 004 0.06 0.06 007 004 004 007 006
SRB 1 15w 009 005 004 006 006 007 004 004 007 006
SR0B | 15w 009 005 004 0.06 0.06 007 004 004 007 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR IIRE SR
ARG | YRE | WAR | ZAE | ey | waB | SRR oppg | Tobtos
BEAA | AEny | EERRE &7 EHERT |33 a=Tq— = INERR Fiyyal BblE
T a—) = HEE2—
JIMRET JIMRET JIRET JIMRET JIMRET JIMRET KEFR KEFR KEFR
BEE—RELILD il aic) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
FHARkUHES #942km #933km #937km #934km #939%m #937km #956km #959km #963km
9’3 jl)E' 1585 0.08 0.11 0.10 0.27 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
g’éé)a 1585 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
9’(2’)5 1585 0.06 0.10 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
9’? jf_')E 158 0.07 0.09 0.09 027 - 0.1 0.09 0.07 0.06
9’335)5 1585 007 0.09 0.09 027 - 0.11 0.09 0.07 0.06
9’(1]6)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
9’? jZ)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
9’3}2‘)5 1585 0.09 0.11 0.10 0.28 0.08 0.12 0.10 0.08 -
9@2)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
9’? ;EO)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
9’2‘)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
9%132)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
9’? ;]3)5 158% 0.07 0.09 0.10 0.28 0.07 0.1 0.10 0.07 0.06
9’? ,BE' 158% 0.07 0.10 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
9’?7‘;)5 158% 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 0.1 0.10 0.07 0.06
9’?7}(6)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE EE

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
AEABE | BEmn | EERE &7 EIERT  |3Za=F4— = INEAR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) i i [P A [P A [P A i i i i [} i A
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
SRUE | sm 007 009 009 027 007 011 009 007 0.6
SRIBE | 1o 007 0.10 0.10 027 007 0.11 0.10 007 0.06
SLCHIRE 007 009 009 027 007 0.11 009 007 0.6
SHEE | 15m 007 0.09 0.09 028 007 0.11 0.10 007 0.06
SRR 15w 007 0.09 0.10 028 007 0.11 0.10 007 0.06
SRIE | 15w 007 0.10 0.10 028 007 0.11 0.10 007 0.06
9’?;(3)5 1585 007 0.09 0.09 027 007 0.11 0.10 007 0.06
SRZE 1o 007 0.10 0.09 028 007 0.11 0.10 007 0.06
9’?;5)5 1585 007 0.10 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
SR 15 007 0.10 0.09 028 007 0.11 009 007 005
9’? JACRIRE: 007 0.10 0.09 0.28 007 0.11 0.09 007 0.06
FRE | 15w 007 0.10 0.09 028 007 0.11 0.10 007 0.06
9’?719)5 1585 007 0.10 0.10 0.28 007 0.11 0.10 007 0.06
SROB | 1sm 007 0.10 0.10 028 007 0.11 0.10 007 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
9’3}1)5 158% 0,08 0.06 0.09 008 0.08 0,08 0.08 0.09 0.11 0.08 007
9A2H

i 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0,07 0.06
9H3H 158

o 5 007 0.06 0.08 007 007 007 0.06 008 010 007 0.06
9)(51:';5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0,07 0.07 0.08 0.10 007 0.06
9’335)5 158% 007 0.05 008 007 007 007 0.06 008 0.10 007 0.06
9H6H

o) 158% 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0,07 0.05
9R7H 158

o 5 007 0.05 0.08 007 007 007 007 0,08 010 007 0.06
9’3}?)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.11 - -
9@2)5 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 - 0.06
9’? ;EO)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
T ICE e

i 5 007 0.06 007 007 007 007 007 0,08 010 007 0.06
9%132)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
9}? ;]3)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 0.08 0.06
9’? fk“)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
9}?7}(5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 0.08 0.06
9’?7}(6)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= f-:- 3 A% ES R -"—

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEE R
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
9}? g)a 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0,08 010 007 0.06
Q?BE 158% 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 007
9}?;’)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 010 008 0.06
9’? éO)E' 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
9’? i,‘)E' 158% 007 0.06 0,08 007 008 007 007 0.08 0.10 0.08 0.06
9’?7%5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
9}?%3)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
9’? g)El 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 007 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
9}?;5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 010 007 0.06
QJ?SE' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
9}? )%7)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.08 010 007 0.06
9’? f)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
9}?719)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 010 0.08 0.06
9’?%0)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

BT 4 Gy/h= p Sv/h (490G LA /B = 94905 -~ Ihb/ B )
Ay | MR |y | BHOE | giam | CRpo | TR | TERY | mesr | moe | e

mERe | mEwa | Cng | TV e 1 e B I e H i B it

Al Al Al Al Al ALl Al Al Al Al Al
BEE—REHNOD i) [} [i] [} [i] o] [i] [i}] [i}] [} [}

771 R U BEBE #380km #382km #379km #355km #352km #345km #348km #346km #349km #352km #356km
M| 1o 0.6 005 007 008 008 0.10 009 009 009 009 011
2R ysw - 005 0.6 0.06 007 009 007 007 007 008 011
NGIIRE 0.6 005 007 0.6 007 009 007 007 007 008 0.10
SRIR | 15w 005 005 007 0.06 007 009 007 007 007 008 0.10
PE | s 005 005 007 0.6 007 009 007 007 007 - 0.11
SPRE | 1sm 005 005 007 0.6 007 009 007 007 007 008 0.10
9’? | e 0.05 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
SPSE | 1o 0.6 0.6 007 008 009 0.10 009 008 009 009 011
P 1o 005 005 007 0.6 007 009 007 007 007 008 011
SRLOB | 1o 005 005 007 0.6 007 009 007 007 008 008 011
AN 1sm 005 005 007 006 007 009 007 007 007 008 0.11
SRIZE 15 0.05 0.05 007 - 007 0.09 007 007 007 0.08 0.11
9’? ;]3)5 1565 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
9’? fk“)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.08 0.08 0.1
ARE ] 15w 005 005 007 007 007 009 008 008 008 008 0.11
9’?7}(6)5 1585 0.05 0.05 0.06 007 - 0.09 0.08 007 007 0.08 0.10




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

B | BL | BB | BMUW | ML | BB | BMUM | BB | BBLm | EMUW | BB
BT RS0 = = 7 7 7 EAn 7 7 7 7 7
FE RV #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
9}? g)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.11
9’?:}:8)5 156% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11
9’?%9)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.11
9’? EO)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
9}?11)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
9’? 7%5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
9’?;(3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
9’? 28| 15w 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.08 0.11
9’?;5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11
9’?é6)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10
9}? )%7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
9’? f)E' 156% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
9’?719)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
9’?%0)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.09 0.12

20



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— toa— +oa— toa— o A— (EVREE) o NS J—JLR oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
9’3}1)5 158% 008 0.09 0.08 010 013 012 007 0.09 0.09 0.08 0.09
9H2H
s 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 012 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9H3H 158
) 5 007 0.08 0.06 0.08 010 0411 0.06 007 008 0.06 0.08
9)(51:';5 158% 007 0.08 0.07 0.08 011 041 0.06 007 0.08 0.06 0.08
9’335)5 158% 007 008 0.06 0.08 011 011 0.06 0.08 0,08 0.06 0.08
9?56)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 011 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08
9R7H 158
o 5 007 0.08 0.06 0.08 010 011 0.06 008 0.09 0.06 008
9)3}52)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.07 0.08 0.10 0,07 0.09
9@3)5 158% 007 008 0.06 0,08 012 011 0.06 0.08 0,08 0.06 0.08
9’? ;EO)E' 158% 0.07 0.09 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’?:}:1)5 158% 007 - 0.06 0,08 011 011 0.06 008 0.09 0.06 0.08
9%132)5 1585 0.07 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9}? ;]3)5 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 008 0.09 0.06 0.08
9’? fk“)E' 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9}?7}(5)5 158% 0.07 0.09 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 008
9’?7}(6)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—REN,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FE RV #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
9’? NENIRE 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9’?;8)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
9%‘39)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’? EO)E' 1585 0.07 0.09 0.06 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’?1‘)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’?7%5 1585 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’?%3)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’? 28| 15w 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9%:5)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
Q?éﬁa 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
9’? JACRIRE: 0.07 0.08 0.07 0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
9’? i‘*)a 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9’?719)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9’?%0)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
9511)5 158% 007 0,08 0.08 - 0.06 0.09 007 007 0.05 011 0.06
9H2H

i 158% 0.05 0.06 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9H3H

o 158% 0.05 0.06 0.06 0.09 0.05 0.09 0.05 0.05 0.04 010 0.05
9A4H

T 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.06
9H5H

o) 158% 0.05 0.06 0.06 008 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 010 0.05
9’35?)5 158% 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.09 0.05 0.05 0.04 0.10 0.06
9R7H

o 158% 0.05 0.06 0.06 0,08 0.05 0,08 0.05 0.05 0.04 010 0.05
g’éﬁ)a 158% 007 0.08 0.07 - 0.06 0.09 0.07 0.06 0.05 011 0.06
9H9H

o 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.04 010 0.05
9’? %’)E 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
9B 118

5 158% 0.05 0.06 0.06 008 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 010 0.05
9%132)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9}? ;]3)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 010 0.05
9’? fk“)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
9}?7}(5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.04 010 0.05
9’?7}(6)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
AEN™ AEIN™ AEN™ AEN™ AEN™ AEN™ RSl RSl B+ RSl B4

BEE—REM,MD Fifeaki] i} e} i} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}

F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
9’? NENIRE 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
SRIBE 1o 0.06 007 0.06 - 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 0.10 0.06
9%‘39)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
9’? EO)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
9’?1‘)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’? 712)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
9’?%3)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’? 28| 15w 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9%:5)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
Q?éﬁa 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’? JACRIRE: 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.09 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’? i‘*)a 1585 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’?719)5 1585 0.06 - 0.06 0.09 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’?%0)5 1585 0.06 - 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
9}3}1)5 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.08 0.06 0.07 - -
9)(%7'3)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 - 0.07 - - - -
9}(2’)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
9’? jf_‘)E 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’335)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’3516)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 - -
Q&Z)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’3}3)5 1585 0.07 0.07 0.08 0.09 0.09 - 0.08 0.06 0.07 - -
9}32)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’? ;EO)E' 1588 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
Q?E)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9%132)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9}? ;]3)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’? fk“)E' 1588 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
9}?7}(5)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
9’?7}(6)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁ%ﬁ%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ RSl
BEE—REM,MD iz i) i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}
HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
9’? NENIRE 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
9’?:}:8)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -
9%‘39)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
9’? EIO)E 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’?5@)5 158 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.10 -
9’?7%5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’?%3)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
SRZE 1o 0.06 0.06 0.06 0.09 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
SARE L 15w 0.06 0.06 007 008 0.09 - 007 005 0.06 0.10 -
SR 15 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 - -
9’? JACRIRE: 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.10 -
o o7 | 1sm 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’?719)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.10 -
9’?%0)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.10 -
BEEE LY — (HN™) STIELA26B~ HHREEOOHIBILTLET,
RAREEFREL V2 — (BT FRI0FI0A198B~ E=FY VIR MBEDOLH, AET—IVRALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
A A A A A A A A A A A
BRE—_EENL0 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
o | 1w 0.11 0.11 - 006 009 009 008 007 006 - 008
9)(3713)Ei 158 0.10 0.09 - 0.06 0.08 - - 0.06 0.05 - 0.07
T | 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 0.08
9)(%;_1)5 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
o | 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 007
gj(qﬁ? )Ei 158 0.10 0.09 - 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
o | 1w 0.10 009 - 006 008 008 007 006 005 - 007
95}?)5 1585 0.11 0.11 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.08
T | e 0.10 009 - 0.06 007 0.08 007 0.6 005 - 007
Ve | 1w 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 007
9}?;};1)5 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
T | e 0.10 0,09 - 0.06 0.08 008 007 0.06 0.05 - 007
9}?);13)EI 158 0.11 0.09 - 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
o | 1o 0.10 0.10 - 006 008 008 007 006 005 - 007
Thon | 1o 0.10 009 . 006 007 008 007 006 006 - 007
T | 1o 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

P EERFT (BT

SM2FETA218~

28

EZRYUITRRMBHEDE=H, AET—IARBLTEYET,

g K INEIR h R a & . e —

HtH HtH HtH HtH BT Bt Bt BT H#tH BT BT

E%%&E%t\ew %@Ekm "ﬁ'ﬂéﬁ;km fﬁ’a%km "ﬁ'ﬂ{ﬁ;km fﬁ’agkm "ﬁ'ﬂ{ﬁf;km "ﬁ'ﬂ{ﬁékm %@E km "ﬁ'ﬂgkm "ﬁ'ﬂ{ﬁékm %@Ekm
9}? g)a 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
Q?BE 1585 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9}?;’)5 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9’? EO)E' 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9’? AR 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9’?7%5 1585 0.11 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9}?%3)5 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9’? g)El 1585 0.10 0.10 - 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9}?;5)5 1585 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
QJ?SE' 1585 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9}? )%7)5 1585 0.10 0.10 - 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9’? f)E' 1585 0.10 0.10 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9}?719)5 1585 0.1 0.10 - 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9’?%0)5 1585 0.1 0.10 - 0.06 0.09 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07

INEREGEHERMEL >4 — (BT STIESATAE~ HBIBEDOLHRALTVET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
s . o bt e DER BPE mEEAEE | /N TR — L y
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
9’3}1)5 158% 0,08 0.05 0.09 008 008 0,08 0.09 - - 0.08 007
g’éé)a 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 - - 0,07 0.05
9}(2’)5 158% 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9A4H
T 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9’335)5 158% 0.06 004 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.05
9’3516)5 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9}(%)5 158% 0.06 004 007 0.06 0.06 007 007 0.08 - 0.06 0.05
g’éﬁ)a 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 - 0.08 0.06
9H9H 158
e 5 0.06 0.04 007 0.06 0.06 007 007 0,08 004 0.06 0.05
9’? ;EO)E' 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
T ICE ™
i 5 0.06 0.04 007 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06
9%132)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9}? ;]3)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9’? fk“)E' 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9}?7}(5)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 0.06 0.05
9’?7}(6)5 158% 0.07 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

BGL: 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B = 34900 -~ Wk /B RE)

nEAe | mesn | Fo0 8 35“;%&* REAEH | npGhm | el |aseoh| TEAm. *fﬁfg*‘ SeEES | REE | B)IATRS

FERE REA REA REA REA REA REA RERH RFEH A)IIET )8
BEE—EENOD sy [i] )il [i] [i] [i] sy [i] [i] sy s i
771 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #977km #367km #975km #394km #359km #950km
9}&7)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
Q?BE 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.05 - 0.05
Q?ég)a 158% 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
9’? EO)E' 158% 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
9’?92@)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
9)?,%5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
9}?%3)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - - - 0.05
9)?%5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.06 - 0.05
gj?f)a 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
gaéﬁﬁ 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 - - - 005
9%%7)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
9)?9265 158 0.06 0.04 007 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 - 0.05
9)?719)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - - 0.05
9’?%0)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 - 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—EENMOD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
9’3 j‘()E' 1584 - 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
9’(3 7'5)5 1585 - 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’(2’)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’? A IRET 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’335)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’3516)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’? i)E' 1565 0.05 0.06 0.05 - - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’3 E)E’ 1585 0.05 0.08 0.07 - - 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
9’? ,,S)E 1565 0.05 0.06 0.06 - - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
SRLOB | 1o 0.05 0.06 0.05 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?:}:‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
SRIZE 15 0.05 0.06 0.05 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’? SF | s 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?&4)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?7‘;)5 1565 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?7}(6)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH

BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e

HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
9’? g)a 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
SRIBE 1o 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?;’)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
o D | 5w 0.05 0.06 0.05 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?5@)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?7%5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?%3)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?%4)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?15)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
SR 15 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’? )%7)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9%2(8)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06
9’?719)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 -
SROB | 1sm 005 0.06 005 007 - 0.6 006 - 007 0.6 0.06

B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT == - SHEE ol ‘ ga | =
an e | sy | 21TES ﬁiggfi;g g Lo LEEW HO%E | mmares %250 | shsb Jo | XENES | =HE
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
M| 1o 005 007 0.6 007 0.6 0.6 0.6 006 009 - -
2R ysw 005 0.6 005 006 005 005 005 005 007 - -
NGIIRE 0.04 005 005 005 005 005 005 005 007 - -
SRIR | 15w 0.04 005 005 005 005 005 005 005 007 - -
PE | s 0.04 005 005 005 005 005 005 005 007 - -
SPRE | 1sm 0.04 005 005 005 005 005 005 005 - - -
PR 1o 0.04 0.05 0.05 005 005 005 005 005 008 - -
SPSE | 1o 005 0.6 0.6 0.6 005 0.6 0.6 0.6 008 - -
P 1o 0.04 005 005 005 005 005 005 005 008 - -
SRLOB | 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
AN 1sm 0.04 0.6 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SRIZE 15 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
9’? SF | s 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
PSR 15w 0.04 0.05 0.05 0.6 005 005 005 005 008 - -
9’?7‘;)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
SRE | 15w 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | A | o o WALE | EEese Fhtos_| w5 |FRUER | DS | LAY | vvoem | Tmws | An

ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
9’? g)a 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?:":8)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 - - -
9’?%9)5 1585 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’? EO)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9%2@)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?7%5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?;(3)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’? é“)ﬁ 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?;5)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9%;6)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9%%7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9%2(8)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?719)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?%0)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -

¥ KEJESERS (HERE) SH3E3AIH~ HEREDORBILTLET,
X ZSHEMADO (GEXET) RM2FE1A3IE~ HBRHEOLOHIALTHET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mmm SR | mESE | ., )
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAE | AIERL MIB HE 5% = &Ff EEMmR | £4mH% | 5
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
9}3}1)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08 007 007 -
g’éé)a 158% 0.08 007 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 - -
9}(2’)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9)(%;_1)5 158% 0.09 0,07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9’335)5 158% 0.08 0.06 007 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’3516)5 158% 0.08 0.06 007 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9}31)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 -
g’éﬁ)a 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 0,07 0.06 0,07 -
9@2)5 158% 0,08 0.06 007 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’? ;EO)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’?;5 158% 0,08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9%132)5 1585 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9}? ;]3)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
9’?,1;)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9}?7}(5)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
9’?7}(6)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | mam BR | EESE | _gpg |
i i =HERE | £EHK & RARESFR —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BRESERM
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR
=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REMNMD i} [i] i} i} i} il il il il il
71 R U BERE #947km #753km #947km #946km #945km #738km #335km #740km #941km #339km
SRUE | sm 008 007 007 0.6 008 005 0.6 005 0.6 -
SRIBE | 1o 0.09 007 008 0.06 008 005 0.06 005 0.06 0.06
SLCHIRE 008 007 007 0.06 008 005 0.06 005 005 005
SHEE | 15m 0.09 007 008 0.06 008 005 0.06 005 005 005
SRR 15w 008 007 0.08 0.06 008 005 007 005 0.06 -
SRIE | 15w 008 007 008 0.06 0.09 005 007 005 0.06 005
SRE | 1sm 009 0.06 007 0.06 008 005 0.06 005 0.06 005
SRZE 1o 008 0.06 008 0.06 008 005 0.06 005 0.06 005
SARE L 1sm 009 007 007 0.06 008 005 0.06 005 0.06 005
SR 15 0.09 007 007 0.06 008 005 0.06 005 0.06 -
9’? JACRIRE: 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 -
FRE | 15w 008 0.06 007 0.06 008 005 0.06 005 - -
9’?719)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 -
SR0B | 15w 0.09 007 008 0.06 008 005 007 005 0.06 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AER A | BT =T o5— SEIEERT | DR o8- e REFE RrT& ®BTE | HBERT

BAlT BRI BRI BRI BRI B Al B Al BRI B Al BRI

BEE—REHNOD il il i il i il il i i il

751 R U BEBE #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
M| 1o 0.12 009 007 007 007 008 009 007 007 -
2R | 15w 011 008 007 0.06 0.06 007 007 0.6 0.6 -
NGIIE 0.10 008 007 0.6 005 0.6 007 005 0.6 008
SAIR | tsm 011 008 0.06 0.06 005 007 007 0.6 0.6 008
PN | s 0.11 008 0.6 0.6 005 0.6 007 005 006 -
SEE | 1o 0.11 008 0.6 0.06 005 0.6 007 005 0.6 -
9’333 1585 0.11 0.08 - - 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
SPSE | 15w 0.12 008 - 007 0.06 007 008 0.6 0.6 008
9@2)5 1585 0.11 0.08 - - 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
SRLOB | 1o 0.11 0.08 0.06 - 0.05 0.06 007 0.05 0.06 0.08
AN 1sm 0.11 008 0.6 - 005 007 007 0.6 0.6 008
9’?I‘32)E' 1565 0.1 0.08 0.06 - 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 -
9’? SF | s 0.11 0.08 0.06 - 0.05 007 007 0.05 0.06 0.08
SR 15w 0.11 008 0.6 - 005 007 007 005 0.06 008
9’?7}35 1585 0.11 0.08 0.06 - 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
SRE | 15w 0.10 008 007 - 005 007 007 005 0.6 008
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o5— SEIEERT | DR o8- NE] REFE RrT& ®BTE | HBERT

BAlT BAl BAlT BAlT BAlT BAlT BAlTH BAlT BAlT BAlT
BEE—REHNOD =i il i il i il il i i il
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
9’%7)5 1585 0.11 0.08 0.06 - 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
SRIBE | 1o 0.11 0.08 0.06 - 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08
9’?;’)5 1585 0.11 0.08 0.06 - 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
o D | 15w 0.11 0.08 0.06 - 0.05 0.06 007 0.05 0.06 0.08
SRR 15w 011 008 0.6 - 005 007 007 - 0.06 008
9’?7%5 1585 0.11 0.08 007 - 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08
SRE | 1sm 011 008 007 0.6 005 006 007 006 006 008
SRZE 1o 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.6 0.6 008
SARE L 1sm 0.11 008 007 006 005 006 007 006 006 008
SR 15 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 0.6 -
SRTE | 5w 0.11 008 007 0.6 005 007 007 006 006 008
FRE | 15w 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 0.6 008
SRB 1 15w 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 006 008
SR0B | 15w 011 008 007 0.6 005 007 007 005 0.6 008
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - =
wen s | memn | BEES | Wpam |7 PmasTe| masa | dramo | mIsL | GRS o fels | e

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)
BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
9’3}1)5 1585 0.08 0.1 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07 0.11 0.09 0.08
g’éé)a 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07
9’(2’)5 158 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
9)(%;_1)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08
9’335)5 1585 0.07 0.10 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
9’3516)5 1585 0.07 0.10 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
9}31)5 158% 0.07 0.11 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 -
g’éﬁ)a 1585 0.08 0.1 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.09
9@2)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
9’? ;EO)E' 1588 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9’?;5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
9%132)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9}? ;]3)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.08 0.08
9’?,1;)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9}?7}(5)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9’?7}(6)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
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KEEZA N B mE MEARF BEER e e 3

wenn | wesn | TEELL | WOAR |T25Te|MSNTe| WAre | SRDEO | WL | R | xbkess| En

BAlT Bl 74t P4t i) i) g Fa At Fa At Fa At

BEE—REMNMD e il il il i il i il il il

HE R R #380km #977km #386km #381km #388km #393km #389km #382km #383km #384km
9’? g)a 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
9’?:":8)5 158% - 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9%‘39)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
9’? éO)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9’?5@)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9’? 712)'3 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9’?%3)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
9’? é“)ﬁ 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9’?15)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
9%56)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9’? )%7)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
9’? iS)E' 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
9’?;(9)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
9’?%0)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
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\ \
SN T B ?15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
mH_ | meH | meH | med | smBH | $BH | xwE | mem | mem | mew
WEB-_RmhLO | BRE | BREB | ORE | BRE | GmE@ | GEE | ERE | ERE | ERE || §E
71 R U BEBE #395km #371km #369km #371km #367km #363km #365km #372km #376km #373km
9}3}1)5 158% - 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 007 007
S (ﬁj&)ﬁ 158 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
S )(ﬂé)ﬁ 1565 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S (ﬁj‘__‘)a 158F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S ?ES)E 156F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
Q(HHS)E 158F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
o }(qu)a 158F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
S EE)E 158F - 0.08 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
S )(ﬂjg)ﬁ 156F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
S H;éo) H 156 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
9}?:}:1)5 158 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
QHZéZ)E 15FF 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
9}? ;)E' 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
9’?,1;)5 158% - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06
9}?7}(5)5 158% - - 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.06
9’?7}(6)5 1585 - 007 0.08 0.07 0.05 0.07 - 0.06 007 0.06
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] \
R4 SRUBF SRUBF SRUBF PS4 PS4 & WRHET HAEHT HAEHT HAEHT
BEE—REN,MOD [iLEaki] [iLEaki] [iLEaki] Fifeaki] [iLeaki] FiLEaki] [ifEaki] [iLEaki] [iLEaki] [ECE]
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
9’%7)5 158% - 0,07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
9’?;8)5 1585 0.06 0.08 0.08 0,07 0.05 0,07 007 0.06 0.06 0.06
9%‘39)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
9’? EO)E' 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0,07 0.06 0.07 0.06
9’? if)E' 158% - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
9’?712)5 1585 - 0.08 0.08 007 0.05 007 007 0.06 007 0.06
9’?%3)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
9’? é“)ﬁ 1585 - 0.08 0.08 007 0.05 007 0.07 0.06 0.07 0.06
9%:5)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
9’??)5 1585 0.06 0.08 0.08 0,07 0.05 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06
9’? )%7)5 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
9’? i‘*)E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06
9’?719)5 158 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
9’?%0)5 1585 - 0.08 0.08 007 0.05 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06

42



Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BIEAA | AIERZ UJ%EEEEEEEE@ AR E5 jgﬁgﬁﬁg%? E&%ﬁ%g— RO J:f;ﬁ;g{\%ﬁ& %gggm (ég%}gg) RR58E Effﬁi%“a‘lz
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET

BEE—REILD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k

H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
9}3}1)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 - 0.06 0.07 0.05 0.06 -
9’3&)‘3 1585 0.05 - 0.06 - - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9}(2’)5 1585 - - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9)(51:';5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9}335)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9?56)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9}31)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’3}3)5 1585 0.05 - 0.07 0.08 - 0.05 0.07 0.05 0.06 -
9@2)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’? ;EO)E' 1585 - - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9}?:}:1)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9%132)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9}? ;]3)5 1585 - - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’? fk“)E' 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9}?7}(5)5 1585 - - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9’?7}(6)5 1585 - - 0.07 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
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AEAD | MEB ey | memes | AEERD | SRYT | mwon | e | s | Fesm | EEE
i) i) i) i) i =ti) K ERHT K ERHT K ERHT IS HT IS HT
BEE—REN,MD i)=aic) Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 [ECE]
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km

9}&7)5 158 - - 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’?:}:8)5 158% 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’?;’)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’? EIO)E 158% 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9}?i‘)5 1585 - - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’?7%5 158 - - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’?%3)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’?%“)5 1565 - - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9%:5)5 158 - - 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’?é6)5 158 - - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’? )%7)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9%2(8)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’?719)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
9’?%0)5 158% 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -

X HWIRETIRIE (MARET) SF3FE8ATH~ HHBHEDHIBILTLET,

X RIFOFH WIRE) <$H3F6AISH~ HBIMEOLORALTLET,

X HERIXRAREE (GHE) SH3FE2A19H~ #HBIWEOLOHRALTLET,



Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- BURE | HEET HEEE | vum s | IR N
e n L | R | WERS | EAk—L | RESE | siEs | meme | Do | HEEE aolipsy. EAT
MEAE | RIEEZ b AE AE e = SHAH

e e AT 811+t 811+t 811+t 811 %+ 811 #+ 811+t 811+t )1+t
BEE—RENAD L] [ il [ [ [ [ [ [ [
71 R U BERE #370km #375km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #365km
M| 1o 006 006 006 007 006 006 008 006 008 -
2R | s 005 005 005 006 005 004 007 005 007 -
NGIIRE 004 005 005 005 005 004 006 005 007 005
SRIR | tsm 005 005 005 005 005 004 007 005 007 005
PE | 1s 004 005 005 005 005 004 006 005 007 005
SPRE | 1o 005 005 005 006 005 004 006 005 007 005
PR 1o 005 005 005 006 005 004 006 005 007 005
PSE | 1o 005 005 005 006 005 005 007 006 007 006
AT | 1o 005 005 005 006 005 004 007 005 007 005
SROB | 1o 004 005 005 006 005 005 006 005 007 005
AN 1sm 005 005 005 006 005 005 007 005 007 005
SRIZE 15 005 005 005 006 005 004 007 005 007 005
SRLE L 5w 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
SR 15w 005 005 005 0.6 005 005 007 005 007 005
ARE 15w 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
SAE | 15w 005 005 005 006 005 004 007 005 007 005
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAE | Em | XA Sonsh | AE NE e | EEEE | Tiphp | WS
e HT S HT IS IS IS IS IS IS IS )4
BEE—REMNMD [E3CE] L] e ] L] L] ] ] L] L]
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km
9’? SCNIRE 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 007 0.05 007 0.05
SRIBE | 1o 005 005 005 0.06 005 0.04 - 005 007 005
9’?%9)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
SHEE | 15m 004 005 005 0.06 005 005 0.06 005 007 -
SRR 15w 005 005 005 0.6 005 005 007 005 007 005
SRIE | 15w 004 005 005 0.06 005 0.04 007 005 007 005
9’?;(3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
SRZE 1o 005 005 005 0.6 005 005 007 005 007 005
9’?;5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 007 0.05 007 0.05
SR 15 005 005 005 0.06 005 0.04 - 005 007 005
9’? )%7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
FRE | 15w 005 005 005 0.6 005 005 007 005 007 005
9’?719)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
SR0B | 15w 005 005 005 0.6 005 005 007 005 007 005
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e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
P \ =EFERAR P \ = = P A
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
REAB | AER| Ii5 dtigXm | wUs— EEi5

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—RENAD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #398km #395km #392km #3101km #396km #3102km #389km #397km #397km #3105km
9’3}‘()5 1565 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06
RZE | 1ses - 004 005 005 004 006 005 005 008 006
NGIIRE 005 004 005 005 004 006 004 005 007 006
SAIR | 15w 005 004 005 005 005 006 004 005 008 006
| s 005 004 005 005 004 006 004 005 008 006
SRE | 1o 005 004 005 005 004 006 004 005 008 006
PR 1o 005 004 005 005 004 006 004 005 008 -
S IRE 006 006 006 006 005 007 006 006 008 -
T | 1o 005 004 005 005 004 006 005 005 007 -
SRLOB | 1o 005 004 005 005 004 006 005 005 007 -
SAITE | 5pg 005 004 005 005 004 0.06 0.04 005 008 0.6

()

SRIZE 15 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
AL 5w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
R 5w 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
ARE L 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
SRR 5w 005 004 005 005 004 006 005 005 008 006
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
A \ =EA P N = = O3 I
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
BIEAB | BERZI| 7 I b&EX o a— EfEi5

SUEENT | RIEENT | KEENRT | KFERT | REELRT | RFELT | RELT | SIEELT | KIEERW | EEA™
BEF—EHRISD [ic] ] [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] ] izl i)
FARkUHES #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
SRUE | sm 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 005 007 0.06
9’?;8)5 1565 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07
SLCHIRE 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 005 007 0.06
9’? EO)E' 1565 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9’?92@)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
9’? 712)'3 1565 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
SRE | 1sm 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
9’?%4)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
9’?;5)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
Q?éG)E' 1565 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
SRTE | 5w 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 005 007 0.06
9’?;8)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9’?719)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
9’?%0)5 1565 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
AEAA | AEesy| XROB | BEXE |Btrs—| SUFEE | REXEm RNR A &5 BRTE |®EEVS—
EZAM EZAM EZAM E%AH E%AH E%AH E%AH AL R A AL R A AL R A
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] [ic] izl o) izl o) izl o) il o) il o) izl o)
7B R U E R #998km | #102km | #9107km | #5117km | #35107km | #5115km | #101km | #99km #987km #91km
9’3}1)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06
g’éé)a 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
9}(2’)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
9)(%;_1)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.05
9’335)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
9’3516)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
9655 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
g’éﬁ)a 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06 0.07 0.06
9}(%72)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.06 0.05
9’? ;EO)E' 1588 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
9}21)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
9%132)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
9}? ;]3)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 -
9’? fk“)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
9}?7}(5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
9’?7}(6)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
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_BCI B KkEA | shel | BENH | oo Aot | tmme EER | BRRESE
BB A | BEEy| XROM | KEXF |Ftrs—| SUFEHS | BEX RNR A =15 ERFE |HEEVS—

EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT E%AW LG RAT LG RAT LG RAT
BEE—RENAD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
AR UBERE #998km | #102km | #107km | #5117km | #9107km | #115km | #101km |  #)99%km #987km #991km
SRUE | sm 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
SRIBE | 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06 007 0.06
9’?%9)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
SHEE | 15m 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
SRR 15w 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 005
SRIE | 15w 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
9’?;(3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
SRZE 1o 0.04 005 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
9’?;5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
SR 15 0.04 005 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
9}? JACRIRE: 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
FRE | 15w 0.04 005 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
SRB 1 15w 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
SR0B | 15w 0.04 005 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E9A1B~9H30H
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon RaeE | mRes gy | LPE | BWR
AR | WEEn | mnam || &9 o #i5 e |ameso| MO Esg | i
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
9}3}1)5 158% 0.07 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 008
g’éé)a 158% 0.06 0.05 004 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
9’(2’)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.03 007
9’? jf_')E 158% 0.06 0.05 004 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 007
9’335)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.03 007
9’3516)5 158% 0.06 0.05 0.04 004 004 0.05 0.05 0.04 0.03 0,07
9’(17)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 007
g’éﬁ)a 158% 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.09
9@2)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 007
9’? ;EO)E' 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 004 0.06 0.05 004 0.04 007
Q’E‘)E 158% 0.06 0.05 004 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 007
9%132)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 004 004 0.07
9}? ;]3)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 004 0.06 0.05 004 004 007
9’? fk“)E' 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 004 004 0.07
9}?7}(5)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 004 0.06 0.05 004 004 007
9’?7}(6)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 004 003 0.07
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEEN | momm (oo | BEAN | e | BERE | EREE o | EFE | EmR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
&

(e (e BT ¥ T YEE AT YT T EEAET ¥ AT EE T
BEE—REHNOD i) i3] [i] [i] [i] [} il i) [i] [} i i
751 R U BEBE #123km #123km #393km #382km #387km #384km #374km #378km #377km #379km
SRUE | sm 0.06 005 0.04 005 0.04 0.06 - 0.04 0.04 0.07
SRIBE | 1o 007 005 005 005 004 006 006 004 004 008
SLCHIRE 006 005 005 005 004 006 005 004 004 007
SHEE | 15m 006 005 005 005 004 006 005 004 004 007
SRR 15w 006 005 004 005 004 006 005 004 004 007
SRIE | 15w 006 005 004 005 004 006 005 004 004 007
SRE | 1sm 006 005 005 005 004 006 005 004 004 007
SRZE 1o 006 005 004 005 004 006 005 004 004 007
SARE L 1sm 006 005 004 005 004 006 005 004 004 007
SR 15 006 005 004 005 004 006 005 004 004 007
SRTE | 5w 0.6 005 004 005 004 0.6 005 0.04 003 -
FRE | 15w 0.06 005 004 005 004 006 005 004 004 -
SRB 1 15w 006 005 004 005 004 006 005 004 004 007
SR0B | 15w 006 005 004 005 004 006 005 004 004 007
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke
MEAR | MERE| R 2 | mmpoa—| TRARE TR | BEGR

YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
9’3}1)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
g’éé)a 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
9’(2’)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9)(5]:;:1)8 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9’335)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9’3516)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 -
9}31)5 158% 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 -
9’3}?)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 -
9}(%72)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
9’? ;EO)E' 1588 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
9}21)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9%132)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9}? ;]3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9’?,1;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
9}?7}(5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
9’?7}(6)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05

53




RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- SIRIRTHET | A 2T E R =)
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEAB | AIERZ = = HELH— FEILHERT | S
T HEARET | RIFIRTHE | KIZFIRTE =F D=ty D=y =410 = BHT £ 1LHET
BEE—REN,MOD izl o] iz i) i} [} i} i} i} i} i} i}
HE R R #79km #981km #3109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
SRUE | sm 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 005 0.6 005
SRIBE | 1o 0.06 0.06 0.6 0.06 005 0.6 005 005 007 005
SLCHIRE 005 0.06 0.6 005 005 0.06 004 005 0.6 004
SHEE | 15m 005 0.06 0.06 005 005 0.6 0.04 005 0.6 005
SRR 15w 005 0.6 0.6 005 005 0.6 004 005 0.06 005
SRIE | 15w 005 0.06 0.6 005 005 0.6 0.04 005 0.6 005
SRE | 1sm 005 0.6 0.6 005 005 0.06 004 005 0.6 0.04
SRZE 1o 005 0.06 0.06 005 005 0.6 0.04 005 0.6 0.04
SARE L 1sm 005 005 0.06 005 005 0.6 0.04 005 0.6 0.04
SR 15 005 005 0.06 005 005 005 0.04 005 0.6 005
9}? JACRIRE: 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
FRE | 15w 005 005 0.6 005 005 0.06 0.04 005 0.6 0.04
SRB 1 15w 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 005 0.6 005
SR0B | 15w 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 005 0.6 005
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . oy | BUTER | peose | T | T ENEE | mmars N
RIEA B | BIEEL BAENRME KEEe | xpe |SELVE s
£ 1LET £ 1LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT
REE—ERI,SD [ic] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic]
FHARkUHES #9132km #9130km #9125km #9101km #9105km #9101km #9107km #9106km
9}3}1)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
g’éé)a 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9}(2’)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9)(5]:;:1)8 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9}335)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9’3516)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9}31)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9’3}?)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
9}(%72)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9’? ;EO)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9}?:}:1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9%132)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9}? ;]3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9’?,1;)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9}?7}(5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9’?7}(6)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEXEN | KFEXRBE | wiimw SIEXBEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B
e m | ey | ELATRS | SUTER | matey | gy BB | ymny | BEARE | @B
BEAB | AEEZ A= ABFE AFF& = ST E
& L#T £ 1LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT
BEF—EHRISD [ic] [ic] ] [ic] ] ] i) i)
H ARV IR #132km | #9130km | #125km | #9101km | #5105km | #510Tkm | #5107km | #3106km
9’? g)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9’?:}:8)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
9’?;’)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9’? EO)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?5@)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
SRIE | 15w 005 005 005 0.06 0.04 005 0.04 0.06
9’?%3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
9’? é“)ﬁ 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9%:5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
Q?éG)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9%]7)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9’?719)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
9’?%0)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T SERET . - R3]
o . — " . EDER TIETIRIS | SRR B g:ic] | REETETT -
. . :‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T4RBET T4RBET T4RBET T4RBET T4RRET s o) R EHET HEHET [E3= 1) [GE3 1)
BEE-RENSD [iic] [ic] ] ] [ic] Ciele= i ] [ic] Cicle= L] Ciele= i
HAR #108km | #9103km | #9103km | #9101km | #9100km | #5151km | #513%km | #315Tkm | #9135km | #5141km
9’3 Jl)El 158% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9)(%7'3)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
9’(2’)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
9)(3:';5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
9’335)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
9)(1?)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
Q&Z)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
QEE)E 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9@2)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
9)%0)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
9’?:}:‘)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
SRIZE 15 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
9}? ;]3)5 158% 0.04 0.04 - - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
9’? J;‘)E' 1585 0.03 0.04 - 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
9’?7‘;)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
9’?7}(6)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T 4ERET . P RS ET

T 4ERHET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERHET AR A R RHET R RHET EEa4) EEE)
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} [l i} i} [l CELE3EE]
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
9’? g)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
9’?;8)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
9%‘39)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
9’? EO)E' 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
9%2@)5 158F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
9’? 712)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
9’?%3)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
9’? é“)ﬁ 158 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05
9%:5)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
9’??)5 158 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
9%%7)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
9’?;8)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
9’?719)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
9’?%0)5 158 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mm | moear | PRIV | wom  (mapmms| vv—to | sm |PRETER) gpong

BEAE | MEey | REXR | XREVI—| seEE rCE WAXAR B AE—15 o | EBSE

[EESE) =T =) [EESE) =) [EESE) =) =) =)

BEE—RENISD i) CELE3LE] CELE3LE] CELE3LE] CELE3EE] i} [l CELE3LE] i}

F 18 R U IRk #9133km | #9138km | #9120km | #3120km | #9138km | #9125km | #144km | #9131km | #9114km
9’3 jl)El 158% 0.06 - 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05 0.08
9’? 7'3)5 158% 0.07 - 0.05 0.03 0.07 0.05 0.10 0.04 -
9’(2’)5 1585 0.05 - 0.05 0.03 0.07 0.03 0.07 0.04 0.06
9’? jf_‘)E’ 1585 0.06 0.05 0.05 0.04 0.07 0.04 0.08 0.05 0.06
9’335)5 1585 0.06 - 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
9’3516)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.07 0.04 0.06
9’? ﬂZ)E 1585 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
g’éﬁ)a 1585 0.06 0.05 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05 0.08
9’? ,,S)E 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 -

9’? ;EO)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
9’?:}:‘)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
9%132)5 1565 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
9’? ;]3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
9’? fk“)E' 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
9’?7‘;)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
9’?7}(6)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
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SH3E9A1B~9H30H

: U Gy/h= U Sv/h(R1IRY VLA /B = 4900 —~ Wb/ BERE)

L X3

| BowER | PaLl | EoR |mspmms| vv—bo | mm |PEEIER gpong

MEAR | WEE | BEXFM | XRELI—| page | RLE | mEXER | ek | 2% | 5007 | EHLE

3 REET | mREE | BRER 3 R=ER | FEREAT 3 3
BEE—REHNLOD 7 ek T T ek 7 T ek [}

751 R U BEBE #9133km #9138km #9129km #120km #9138km #9125km #9144km #131km #9114km
9’%7)5 1585 0.06 - 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
SRIBE s 006 005 006 003 007 004 008 005 007
9’?%9)5 1585 0.06 0.04 0.04 0.03 - 0.04 007 0.04 0.06
SREE | 15m 0.06 0.04 0.04 003 - 0.04 0.07 0.04 0.6
SRR 15w 0.06 0.04 005 003 - 0.04 007 004 0.06
SRIE | 15w 006 004 005 003 006 004 007 004 006
SRZE 1 1sm 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
SRZE 1o 006 004 005 003 0.06 004 007 004 006
SARE 1 15w 006 004 005 003 006 004 007 004 006
9’?é6)5 1565 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
SR sm 0.06 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
FRE | 15w 005 004 005 003 007 004 007 004 006
SRE 1 15w 0.06 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
SROB | 15w 006 004 005 003 007 004 007 004 006
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | THEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE
HEm | f@mm | mE® | W@Em | mEm | @Em | BEm | #Em | mEm | wem | f#sn
BEB-_RENLO | ILE I AL I tEm | i’ I tEm | tkm | bkm | ke
AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
9’2 Jl)EI 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
9’3&)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9)(51£3)E| 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9@‘:‘)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’(51;)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
9’(51;)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9)(5%5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’2 ﬁ)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 0.15 0.08 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
9@2)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(] éo)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?:}:1)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(IéZ)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(] ;]3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(',BE' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9%}35 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?7}(6)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEs | _BEE | BERE | e |BEGEE | ERas% | wET | REBER | W8T | 8EH | 6T
;ﬁI]EH B | BlIERZ| KEARE tii';&&ﬁi% ISE Aci) ! = EFFHIERT -ﬁ\ﬁggﬂi’. i%{‘ﬁ&ﬁg Eﬁ{%f]ﬁ;&ﬂﬁ ﬁ&%ﬁ&ﬁg ST AE5 I EAREE
tHEN HEN HETH HEN HEN &M &M A& A& A& &M
BEE—RENOD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR #346km #337km #347km #336km #347km #338km #946km #346km #941km #940km | #942km
SRR 1o 006 0.6 006 007 0.13 007 005 008 005 008 005
SRR 1sm 0.6 007 007 008 0.14 007 005 008 005 008 006
SAVR | 1o 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 008 005
SRRE | 15w 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
ARG 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
9’?712)5 1585 0.06 007 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?;(3)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(] 2081 1se 0.06 007 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(] FR ] sw 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?;‘5)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
SRR s 0.6 0.6 0.6 007 0.14 007 005 008 005 - 005
QF(] %E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?7%5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
PR | 1o 0.6 0.6 0.6 007 0.14 007 005 008 005 008 005
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aeng | s | MEARE a?}%;j%i Z'J):—;; SRASE %i%— Ryid é%%%%) Eaxgr | ZOARE) 207y | EEE

HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR

ST | 2 | R | 85 | ohe | S8 | ofe | A5 | ohe | 200 | 20 [ 520
9’2 o | 158 008 0.10 008 007 007 006 032 009 0.12 008 0.10
9’3&)5 1565 0.07 - - 0.07 0.07 0.06 0.30 - 0.11 - 0.09
9’(}3)5 1585 007 - 008 007 007 006 031 - 0.11 007 009
9’(5’i4)E' 1585 007 - 008 007 007 005 030 - 0.11 007 009
9’(5’;)5 1585 007 - 008 007 007 005 030 - 0.11 007 009
g?ﬁe)E' 1585 007 - 008 007 007 005 030 - 0.11 007 009
9’(5%5 1585 007 - 009 007 007 005 031 - 0.11 007 009
9&?)‘3 1585 008 - 009 008 007 007 030 - 0.12 008 0.10
9@2)5 1585 007 - 008 007 007 005 031 - 0.11 007 009
9’5(' OB 1 15w 007 - 008 007 007 006 031 - 0.11 007 009
9’5&1)5 1585 007 - 008 007 007 006 031 - 0.11 007 009
9’5('&2)5 1585 008 - 008 007 007 006 031 - 0.11 007 009
9’5(';]3)5 1585 008 - 008 007 007 006 031 - 0.11 007 009
9’?;6‘3 1585 008 - 007 007 007 006 032 - 0.11 007 009
9’5('7}35 1585 008 - 009 007 007 006 031 - 0.12 007 009
9’5('7}(6)5 1585 007 - 007 007 007 005 030 - 0.11 007 009
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEm | xK—y VY | BAYL .

e | gy | MEARE | BELLE | FU—F | 2RasE psasr—| S| GasL | memes | EROBE| 2U7H | mEE
MEAR | ME REL S| T5F rnyi EEFH) BIR ‘

MET | mEm | mE® | makm | maknh | mekn | mesn | mesn | mEsT | mEsm | mEsn

BEE_RRAS0 | kLm | km | kkE T AT T xm T E | AkmE | LhE

F ARk R #943km #949km #943km $928km $923km $920km $926km #932km $932km $928km $925km
9)5(' ‘1%7)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9’?:}35 158% 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.1 0.07 0.09
9’?&8‘3 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9)5(' éO)E' 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9H(i1)E| 150 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9’?7%5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9)5(' ;{3)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.09 0.11 0.07 0.09
9)5(' é“)E' 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9)5(' f)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
9’?;‘5)5 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
9)5(' EF)E' 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
gﬁ(i%El 158 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
9’?719)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
9)5(' %O)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIA1H~9A30H
Bifii: u Gy/h= U Sv/h (R1905° VA /BRI = TRy —~ ILb/ BERED)

BIEA B | BIER E&Eéi%l’?— @gigﬁﬁ ARLRE %%ﬁ%@— NEARE ggg %%\Eﬁ— ERORE | FRERS | NEHER —%%*i%lj’f—
miEET | miEsh | mEsm | mEsm | mEsh | mAsm | mEsm | mEsm | mEsm | mEsm | mEsm

BEE—EENLD | ddkE | kA 7 7 i 7 i 7 e e i 7 ddkEm | kE | ok

H ARV R $920km $921km $920km $919km $916km $916km £915km 917km £918km £916km $926km
9)2}1)5 1585 0.09 0.09 0.10 0.12 0.22 - 0.10 - 0.08 - 0.12
g’f’,,ﬁ)E' 158% 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - -
T | 1w 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 - 009 - 007 - 0.11
g(ﬁj‘:‘r)El 150% 0.07 0.08 - 0.10 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9)(51; )E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.11
9)(51 }E?)El 156% 0.07 0.08 - 0.10 0.20 - 0.09 - 0.07 - 0.11
Q(Hi/)El 15/F 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9)2}3)5 1585 0.09 0.09 0.10 0.12 0.22 - 0.10 - 0.08 - 0.13
T | o 0,07 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 007 - 012
ey | 1o 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 - 009 - 007 - 0.12
9)5(] j1: 1)E| 158 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 013
T | o 0.08 0.08 0.09 0.11 0.21 - 009 - 007 - 0.11
N 0.07 0.08 0.09 0.11 022 - 009 - 007 - 0.12
QF(],BE' 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
e 0.07 0.08 0.09 0.11 022 - 009 - 007 - 0.12
9)5(] 7}( 6) Bl e 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.11
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I s | BERT |\ maase |5, | nmase| REE | PER ) essse | pmmms | amerk | LS00
mEE™ mEET mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEET
Tanunt | i | foem | tisem | i | them | g | Biem | swm | it | dit |t

9’? .1%7)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
Q?BE 1585 0.08 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9’?&9)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9’? éO)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
QF&BE 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9)?7%5 1585 0.08 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9’?;(3)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9’? é“)E' 1585 0.08 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
9’? f)E' 1585 0.08 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.13
9’?;6)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
9’? J§l7)El 1585 0.07 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
QF&%E 1585 0.08 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
9)?7%5 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9’?%5 1585 0.08 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11

X KHEMAKE @HEET HMIFSA28H~ HEHEOORALTVET,

X EARNEE(FEMHEET) SHIESATH~ BEBEDLHRBILTULET,

¥ NEhER (FEHRET HHMIESA2TH~ HBHEDORALTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s g | AEEE | g ) . _ i | oo | s | ke | SEb | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RN ABRET | gesg | haim A &7

WAL | mEEm | mEET | miEEm | mEEm | mEsm | mEsm | mEEm | mEEm | mEsm || GHE

EBE—_REDL0 T A E T 7 dkm | kkm | dkkmE | dkkm | diE T e

AR UEER #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
9’2 Jl)EI 1585 0.06 0.09 0.54 0.62 0.10 0.09 0.06 0.18 0.10 0.05 0.09
9’(51;)5 1585 0.05 - 0.53 061 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
o ’(E'%E' 1585 0.05 0.07 0.53 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
9@‘:‘)5 1585 0.05 0.07 0.52 0.58 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
o ’(E'E?)E' 1585 0.05 0.07 0.52 0.58 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
9’(51;)5 1585 0.05 0.07 0.52 0.57 0.08 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
9’(5%5 1585 0.05 0.07 0.52 061 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
9&?)‘3 1585 0.06 0.08 0.52 0.59 0.10 0.10 0.06 0.18 0.10 0.06 0.08
o ag)E' 1585 0.05 0.07 0.53 0.62 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
QF(] éo)E' 1585 0.05 0.08 0.53 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
9’?:}:1)5 1585 0.05 0.08 0.53 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
QF(IéZ)E' 158% 0.05 0.08 0.54 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
QF(] ;]3)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
9’?%5 1568 0.05 0.08 - 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
9%}35 1584 0.05 - - 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
9’?7}(6)5 1565 0.05 0.07 - 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | aenD | BoBSL | om s | s | BI5L | Kk | M |
mEAn | mmwn | o0 R | BSAEL | gy | YA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET FEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET IR E7HT
AN A A AR AR AL A A AT N
SRR 1o 005 008 053 - 009 009 005 017 009 004 007
IR 1sm 005 008 053 060 009 009 005 017 009 004 007
SAVE | 1o 005 007 053 063 009 009 005 017 009 004 007
SRRE | 15 005 008 053 063 009 009 005 0.18 009 004 007
ARG 005 - 054 063 009 009 005 0.18 009 004 007
9’?7% Bl rses 0.05 0.08 054 0.65 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 007
9’?;(3)5 1565 0.05 0.08 0.53 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
QF(] 208 1se 0.05 0.08 053 063 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
QF(] ZR ] sw 0.05 007 052 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
9’?;‘5)5 1585 0.05 0.08 053 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
QF(IEF)E' 1585 0.05 0.08 053 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
SRR | 1o 005 008 053 061 009 009 005 0.18 009 004 007
9’?719) B ises 0.05 0.08 0.54 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
PR | 1o 005 008 054 064 009 009 005 0.18 009 004 007
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ILEHITE N LHETAT
TAH—ER | ERAHKX R RT#X FR# X RRER N HE X ET X TERII EEMBX | T
axAE | pesa| tos— &7 o &7 &7 |mEELs—| £ & | wRERT | £ &7
(IEHIE)

[REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET
BEE—RENLD e G 3] FAmE G 3] FAmE FAmE 3] FAmE 3]

71 B OB #24km #25km #324km #325km #325km #523km #523km #322km #523km #323km #322km
9’2 o | 158 0.09 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.08 007 007 007
g)ag)El 1585 0.08 007 007 007 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’(}3)5 1585 0.08 007 007 007 - 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
9)(5114)5 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’(51;)‘3 1585 - 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’(51;)5 1565 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06
9’3@)‘3 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’2 E)E' 1585 0.08 007 0.08 007 - 007 007 0.08 0.06 0.06 0.06
9@3)‘3 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’5(' éo)E' 1585 0.08 007 007 007 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’5&1)5 1585 0.08 007 007 007 - 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
9’5(';'2)5 1585 0.08 007 007 007 - 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
9’5(' ;]3)5 1565 0.08 007 007 007 - 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
9’?;6‘3 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 -
9’5('7}35 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 -
9’5('7}(6)‘3 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

REATE A P
FAH—ER | ERAH#EX ?ﬁ;kiﬁ' RTH#EX AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R

segm | mena | s— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7

([GHE)

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]
F R U #124km #125km #124km #25km #125km #23km #23km #122km #23km #123km #122km
QF(' %E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
QF('BE' 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 - 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.06
9’?&9)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
QF(' éO)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
QF(' igE' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9’? 7%5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’?;(3)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’? é“)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9’? f)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’?;6)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’? J§l7)El 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’? i%E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’? ig)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
QF(';(O)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06

X BIRMEESAH (REFE) SHIFETASIH~ HBIBEOOHRALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

N RN Y JQA

ENE | BOMER | KEAEA | ROR | oo | mewE | mrmex | osmE | 2ERE L —om | e

BIEAB | BIERZ = 2 | fBttts— EpsEis = = DR B N=E/NET] K5

[LEFHT [LEFHT L ERHT [LERHT [LEFHT L EFHT L EFHT L EFHT [LEFHT [LERHT [LEFHT

BEE—RENLD [E2lEaL] [E2lEaL] TG ke 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] [EalEaL]

FrR U #22km #21km #124km #27km #23km #124km #123km #23km #21km #121km #123km
9’311)5 158% - 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.09 0.08 - 0.09 0.08
9)(517'?)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9&3)‘3 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)(51:2)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
Q?E?)E' 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
g?ﬁe)a 158 - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)(5%5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)213)5 158% - 0.08 0.06 0.08 0.10 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
9)(5172)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’? éO)E' 1585 - 0.07 0.06 0.08 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5&1)5 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
Q?éz)a 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’? ;]3)5 158% - 0.07 0.06 0.08 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
QF(] ,L‘;E' 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
QF(] 7}35 158% - 0.07 0.06 0.07 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
QF(]JLG)E' 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07

n



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. . DR . - ZViBkE — s s 57

[REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFHT [REFET

BEE—RENSD e 3l EE] G 3l EE] ;2] 3l L] [l EE] [alEaEE] 3] 3l EE] [alEaEE]

1R U 2R #122km #21km #124km #127km #123km #124km #123km #123km #121km #121km #123km
9’?;,7:7)5 1585 - 007 0.06 007 0.08 - 007 0.06 - 007 007
9’?:}35 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
9’?;’)5 1565 - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] éO)E' 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9%265 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’?7%5 1585 - 0.07 0.06 0.08 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] ;{3)5 1565 - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] é“)ﬁ 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] f)E' 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’?;‘5)5 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] g)El 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’?385 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’?7%5 158 - 0.07 0.06 0.08 0.07 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] %O)E' 158 - 0.07 0.06 0.08 0.07 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07

X UTORAEMRETLA—FIATALICKYRAELTEY., BIEME T LEHINTT,

—_— X N
ZVBRED

Eibiah R ESFT (LEFHT)
EE hith X SR 7 (L EFHT)
ZViBKREEREYESTAT (LEFHED

(= 2FHT)

[MIF8H1A~
FH3ELSH26H ~
SM3FESA198 ~
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BER
BHTL | A/NET | SAERE | ASHE | LREOE | pop e | BHOE | EOR | TROEM | EHEBR | TOEBE
axfE | mwma| cCtE | wEREsm | g2 27 27 Tos— | Bl | J5uk &7 &7
EYEHI5HE
RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT
BEE—RENLD 4] 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] [E2lEaL] ke [E2lEaL] 4] 4] 4]
R U B #116km #14km #115km #116km #113km #716km #13km #119km #120km #115km #17km
9’2 jl)E' 158% 0.06 0.10 011 0.09 0.18 0.09 0417 0.07 - 0.09 -
9)(37'?)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 017 0.07 0.16 0.06 - 0.08 -
9’?%3)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0417 0.07 0.16 0.06 - 0.08 -
9@‘:‘)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
9’(51E?)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.08 0.08
9)35]6)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.07 0.15 0.06 - 0.07 -
9)(5%5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0417 0.07 0.16 0.06 - 0.07 0.08
9’3 E)E' 158% 0.05 0.10 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.07 - 0.08 0.09
9)(5172)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 - 0.07 0.08
9’? éO)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
QF(T)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.08 0.09
9’?&%5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 - 0.08 0.16 0.06 - 0.08 -
9’? ;]3)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
9’?;6'3 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
9%}35 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 - 0.07 0.09
9’?7}(6)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 047 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08

73




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

74

BE™R
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
aAE | mwn| CCtE | wREST | g2 27 27 Tos— | Bl | J5uk &7 &7
EY RIS
RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT
BEE—RENLO 2] 2] AT AT TG AT AT AT 2] 2] 2]
# 1A R U B #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
9’? ‘1%7)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 - 0.07 0.09
9’5(':‘55 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.08 0.15 0.06 - 0.08 0.09
Q?ég)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.08
9’? éO)E' 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
QF(' yZJ)El 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
9’?712)5 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.08 0.09
9’?;(3)5 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.08
QF(] 2081 1se 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.08 0.09
QF(] f)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
9’?;‘5)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
QF(] EF)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
QF(] o] sE 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 007 0.16 0.06 - 007 0.09
9’?7%5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.08
9’?%5 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
X MERIEMMRNYS S FEHEIGHE (BEE) SH3EIAI6B~ HBREEFEOLOHRALTLET,




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
BEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 R 2 ZIE =/ 518 )
v 15
MER | AEE | mEE | MEE | MER | mEm | mEm | eEm | mEE | #EG | SE
BEE_REHLD = o ﬁ ﬁ o mEE | mAn o = o 5
F ARk R $913km $918km $917km 917km $920km $920km $914km $914km $912km $919km 911km
Q(Hﬂl)El 150 0.10 0.09 0.12 0.05 0.08 0.08 0.11 0.14 0.18 0.09 0.19
Q(ng)El 150 - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
9A3H 150F 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
@) ' : : : : : : : : : : :
Q(H:é)El 156 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.07 0.16
Q(HE?)E' 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
Q(HHG)E 158F 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
9ATH 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.07 0.16
(% ' : : : : : : : : : : -
QEE)E 158 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.17
9A9H 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.16
oK) ' : : : : : : : : : : :
9)?%0)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 0.17
QJ?:E)E' 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
QJ?I;Z)E' 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
QJ?AS)E 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
QJ?,LZ;E 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
QJ?;}SE' 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
9)?7}(6)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
|l == [ A7) A 2w hpok A7) KeE A A E N N »
BIEAB | BIERZ =T S | AR—VRE| MER =T o A— =T zIE =T s

RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT = [EHT
BEE—RENLD M i) 4] 4] L] [E2lEaL] [EalEaL] =i 4] i) 3]
FHR U #113km #118km #17km #17km #120km #20km #114km #114km #12km #19Kkm #11km
QF(' 1$7)E| 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
QF('EE' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
QF('ég)E' 158% 0.09 0.08 011 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.07 017
QF(' éO)E' 1585 0.09 0.08 011 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
9’?£)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 - 0.08 017
9)?7%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
9’?;(3)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 0417
9’? é“)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
9’? f)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.07 018
9’?;6)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.07 017
9’? J§l7)El 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
QF&%E 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 - 0.16 0.08 0417
9)?7%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 018
QF(';(O)E' 1585 0.09 0.08 012 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 018

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)
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=z
R | my | FRERT | BREST | TRRST | BRREH %2? HEZHN §§§ sauEE | EEL | NEES ?gﬁ
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
ARV #910km #98km #98km #910km #97km #7km #911km #98km #99km #98km #96km
9’2 o | 158 0.17 0.20 0.26 0.11 0.15 103 0.20 - 027 0.24 0.25
9)(517'§)E| 158% 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 103 0.19 - 0.25 0.22 0.24
9’(}3)5 158% 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 103 0.19 - 0.25 0.22 0.24
9@‘:‘)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 102 0.19 - 0.25 0.22 0.22
9’(5';)5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.25 0.22 0.25
g?ﬁe)E' 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - 0.25 0.22 -
Q?HZ)E' 158% 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 103 0.19 - 0.25 0.22 0.23
9’2 Mal L 0.17 0.20 0.25 0.11 0.14 103 0.20 - 0.26 0.23 023
9’(5172)5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 103 0.20 - 0.25 0.22 -
9’5(' OB | 1se 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 105 0.20 - 0.26 0.22 0.23
9’5(':}:1)5 158% 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 105 0.20 - 0.26 0.23 0.23
9’?&%5 1565 0.16 - 0.25 0.10 0.14 105 - - 0.26 023 0.25
9’5(';]3)5 158% 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 106 0.20 - 0.26 0.23 -
9’5(';65 158% 0.17 0.20 0.25 0.10 0.14 106 0.20 - 0.26 0.23 0.24
9’5('7}35 158% 0.17 0.20 0.25 0.10 0.14 107 0.20 - 0.26 023 0.24
9’5('7}(6)5 158% 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 105 0.19 - 0.25 0.22 0.26
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= HHEIA1B~9A30H
RS RRRARARIER (D BfiT: 4 Gy/h= uSv/h (RADRY LA /B = TA 90— b/ BERD)

i EERL . - o — EiE
A e | sy | FAEET | BPEST | TRERF | BRERH ggg?;r FEZEN | 3 g sauEE | EEL | NEES Z AL
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
*7;% i%ag % e Eﬁoa r‘gg}i«ﬁm ?Jﬁf # ngm r‘;]ﬁi(ﬁm ?Jl_ﬁf Eﬁa ?Jﬁ? r‘ﬁ'\]ﬁm r‘ﬁ'\]ﬁm ,‘;ﬁii(ﬁm
SRR 1o 0.16 020 025 0.10 0.14 1.05 020 - 025 023 025
QF('BE' 1565 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 102 - - 0.25 0.22 0.24
SAVR | 1o 0.16 0.19 025 0.10 0.14 1.04 0.19 - 026 022 0.24
SRRE | 15w 0.16 020 025 0.10 0.14 1.06 020 - 026 023 023
ARG 0.16 020 025 0.10 0.14 1.06 020 - 026 023 -
9’?712)5 1585 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 106 0.20 - 0.26 0.23 0.24
9’?;(3)5 1585 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 107 0.20 - 0.26 023 0.25
QF(] 2081 1se 0.17 0.20 0.25 0.10 0.14 108 0.20 - 0.26 023 0.24
QF(] f)E' 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 104 0.19 - 0.25 0.22 0.24
9’?;‘5)5 1585 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 105 0.20 - 0.25 022 0.25
QF(] ASIRE 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 107 0.20 - 0.26 023 0.25
QF(] %E' 1565 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 107 - - 0.25 0.23 0.24
9’?7%5 1585 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 107 0.20 - 0.26 023 0.25
PR | 1o 0.16 020 025 0.10 0.14 1.05 020 - 026 023 025

X EARETHEREL S — (SHEET) FF3FETAIA~ BBEHEDORALTHET,
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MERTE | mmes— ; - a0 | EER
EEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ ﬁ*iﬁ%ﬂ’] KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By 5L 5L 5L 5L
BEE—RENISD 3] B L L] B [E] B 3] 3] L L]
H ARV R #96km #398km #310km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
9’2 Jl)El 150 1.05 0.28 0.12 0.28 0.70 0.17 0.22 0.14 0.15 0.25 -
9)(517'?)5 158 1.05 0.27 0.11 0.26 0.70 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’(}3)5 158 1.05 0.27 0.11 0.26 0.70 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9)(5114)5 158 1.03 0.27 0.10 0.26 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
9’(5';)5 158 1.03 0.27 0.11 0.26 0.68 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
Q?ﬁG)E' 150 1.02 0.26 0.10 0.26 0.67 0.15 0.20 0.12 0.13 - -
9)(5%5 158 1.06 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’2 E)E' 158 1.04 0.27 0.11 0.27 0.69 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 -
9)(5172)5 150 1.05 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’? éO)E' 158 1.07 0.29 0.11 0.26 0.72 0.15 0.21 0.12 0.13 0.25 -
9’5&1)5 150 1.06 0.28 0.11 0.27 0.72 0.15 0.22 0.12 0.13 0.24 -
9’5(';'2)5 150 1.06 0.28 0.11 0.26 0.72 0.15 0.22 0.13 0.13 0.24 -
9’? ;]3)5 158 1.09 0.29 0.11 0.27 0.74 0.15 0.21 0.12 0.13 0.25 -
9’5(';65 150 1.08 0.28 0.11 0.27 0.74 0.15 0.22 0.13 0.13 0.25 -
9’5('7}35 150 1.09 0.28 0.11 0.27 0.73 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
9’5('7}(6)5 158 1.06 0.27 0.10 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
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INRE - . . =R
BEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgii_ jﬂczﬁ%% KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD ;] ok [ L ok L ok ;] ;] L [l
AR KU R #96km #98km #910km #97km #7km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
9’? g)E' 158 1.06 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’5&%5 158 1.03 0.27 0.11 0.26 0.68 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
9’?;’)'3 158 1.06 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’? éo)E' 158 1.07 0.28 0.11 0.26 0.72 0.15 0.21 0.12 0.13 0.25 -
9’? i‘f‘ 158 1.08 0.28 0.11 0.27 073 0.15 0.21 0.12 0.13 0.25 -
9’5('7%5 158 1.08 0.29 0.11 0.27 073 0.15 0.22 0.12 0.13 0.25 -
9’?;(3)5 158 1.09 0.29 0.11 0.27 0.74 0.15 0.22 0.12 0.13 0.25 -
9’? é‘;a 158 1.08 0.29 0.11 0.27 0.74 0.15 0.22 0.13 0.13 0.24 -
9’? j2:5)E' 158 1.04 0.27 0.11 0.26 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
9’5(';6)5 158 1.05 0.27 0.11 0.26 0.70 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
9’? g)E' 158 1.07 0.28 0.11 0.26 0.72 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’?385 158 1.07 0.28 0.11 0.26 0.72 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
9’5('7%5 158% 1.06 0.28 0.11 0.26 0.72 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
9’5('%0)5 158 1.08 0.28 0.11 0.27 073 0.15 0.22 0.13 0.13 0.25 -
X HWOXRRAIHESF (EFED) FHR29F11A88 158~ REBICTHRAEENERSATEYET,

X BEFZEMESFRA(ERET) SMIF2A14E~ HEHRHEQ-ORBILTHET,
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i ;] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
9’211)‘3 158% 0.22 - - 0.12 0.16 0.23 0.15 0.12 0.23 0.14 0.07
9)(5%5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’(}3)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
gﬁi“)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’(51;)5 158% 0.20 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
9’(51;)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’3@)‘3 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’2 ﬁ)E' 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.21 0.14 0.11 0.22 0.12 0.06
9’(5172)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5(' éo)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5&1)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
9’5(';'2)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.14 0.11 0.22 0.12 0.05
9’5(' ;]3)5 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.13 0.05
9’?;6‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5('7}35 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5('7}(6)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N

BEE—REND i 3] [k [k ok L [k ok ok ;] ik

AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
9’5(' 51127)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?35 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?;’)'3 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?;‘))5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5(' i‘)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
9’?7%5 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
9’5(' %E' 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.22 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5(' é‘;a 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.22 0.12 0.05
9’5(' j2:5)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?;‘5)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?§]7)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5(' i%E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?719)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5(' %O)E' 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.22 0.13 0.10 0.23 0.12 0.05

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRAELTEY., AIEMERM EHINTT,

EOR (SEED) ., ASETESBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHEET
X JREMERATETE IR (SREET) TRSIF2A15H~ BFRAEBIEDED. —HAEZARLELTOEY,
X RETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HERELIEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NHEE | iy | e || s gy TP | M | SRS | ke |
MEAD | WER | Nmies | BLRE | KRR ° LHERS | WAKRS pAmERR Lndn | IRXE (B/RHK)

LS N N LS N N N N N N LS
9’211)5 158% 0.18 0.07 0.10 0.07 - 0.12 - - 0.10 0.08 0.24
9)(517'?)5 1585 017 0.06 0.09 - - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
9’(}3)5 1565 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
9@‘:‘)5 1565 0.17 0.06 0.08 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
Q?E?)E' 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.09 0.14 - 0.08 0.08 0.23
g?ﬁe)a 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.09 0.14 - 0.08 0.08 0.23
R IR 0.18 006 - 006 - 009 0.14 - 007 007 023
el RET 0.18 007 - 007 - 0.10 0.14 - 009 008 023
el L 0.18 006 - 006 - 009 0.14 - 007 008 023
QF(] éo)E' 158% 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.09 0.14 - 0.07 0.07 0.24
9’?:}:1)5 158% 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.09 0.14 - 0.08 0.08 023
QF(IéZ)E' 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.09 0.24
9’?;]3)5 1585 0.18 0.06 0.09 - - 0.09 0.14 - 0.07 0.07 0.24
9’?%5 158 - 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.15 - 0.08 0.07 0.24
9%}35 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - - 0.07 0.24
QF(';L‘S)E' 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - - 0.07 0.23
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- NAH AT PR ‘ s
NEHAF | st | ENsdE | e | mimem | mwEs | WEREE | NEH ) semeg | el | TSR
A A | EEs e | EDEE | K/ * LB | HAWE |yoinmmmn| opp | IRXE iR
AEAB | AT | pEchE e bada | PKRERER| LRHE (R/ i X)
LS N N LS N N N N N N LS
BEE—EEHNMOD Fi]=aFic} i} Fifeali] Fifeali] i} Fifeali] Fifeali] Fifeali] Fifeali] Fifeali] Fifeali]
71 B OB #320km #326km #26km #19km #325km #19km #521km #320km #522km #321km #16km
9’? %E' 158 0.18 0.06 0.09 - - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
QF('BE' 1565 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.08 0.23
9)5(%9)5 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.09 0.14 - 0.07 0.07 0.23
9’? DF | sw 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 - - 007 0.08 0.23
9’? yZJ)El 158% 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 007 -
9’?712)5 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.24
9’?;(3)5 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.24
QF(] é‘;a 158% 0.18 0.06 0.09 - - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.24
QF(] f)E' 1565 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.23
9’?;‘5)5 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.1 0.14 - 0.08 0.07 0.23
QF(] EF)E' 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.23
QF(] %E' 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.1 0.14 - 0.08 0.08 0.23
9’?7%5 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
9)5(] ;(0) =] 158 0.18 0.06 - - - 0.10 - - 0.08 0.08 0.23

¥ BIRSHEEREES (INF) [MIFSA2IH~ HHFHIED-HORALTHETS,
X AR TIRR SRR (ITAF)  SFH3FETAIE~ HEHEMEOORALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

JIRAF JIRAFt N KHERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]

AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
9’211)5 158 0.09 0.10 0.13 0.98 2.71 0.26 0.15 0.59 2.19 078 -
g)ag)El 158 0.08 0.08 0.11 1.08 273 0.25 0.14 058 2.20 0.81 -
9’(}3)5 158 0.08 0.08 0.11 1.07 2.72 0.25 0.14 059 2.19 0.80 -
gﬁi“)E' 158 0.08 0.08 0.11 1.06 2.69 0.25 0.13 058 2.16 0.79 -
9’(5';)5 158 0.08 0.08 0.11 1.01 2.68 0.25 0.13 0.57 2.16 0.79 -
9’(51;)5 158% 0.08 - 0.11 0.96 2.65 0.23 0.13 0.57 2.13 0.77 -
Q?HZ)E' 158 0.08 0.08 0.11 1.04 273 0.25 0.13 0.59 2.21 0.82 -
9&?)‘3 158% 0.09 - 0.12 0.99 2.68 0.25 0.14 058 2.16 0.77 -
9’(517'3)5 158% 0.08 - 0.11 0.92 2.72 0.25 0.13 058 2.19 0.82 -
9’5(' éo)E' 158% 0.08 - 0.11 0.91 2.74 0.26 0.14 0.60 2.25 0.84 -
9’5&1)5 158 0.08 0.08 0.11 1.01 2.76 0.26 0.14 0.59 2.23 0.84 -
9’5(';'2)5 158 0.08 0.08 0.11 1.01 278 0.26 0.14 059 2.22 0.85 -
9’5(';]3)5 158% 0.08 0.08 0.11 1.00 2.80 0.26 0.14 0.60 2.29 0.86 -
9’5(';65 158 0.08 0.08 0.11 1.09 2.83 0.26 0.14 0.60 2.28 0.86 -
9’5('7}35 158% 0.08 - 0.11 1.09 2.85 0.26 0.14 0.60 2.29 0.86 -
9’5('7}(6)5 158% 0.08 - 0.11 1.04 275 0.25 0.13 058 2.27 0.83 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

86

N N JNRF AHEHT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
BEE—REEM,D i) aFic) i) aFic) Fi]=aFic} i) Fic} i) R TR TR L] EalEaEE] 3]

AR EaE #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
9’? g)EI 1585 0.08 0.08 0.11 1.06 2.77 0.25 0.13 0.59 2.25 0.84 -
9’5&%5 1585 0.08 0.09 0.11 1.03 2,69 0.25 0.13 0.57 2.18 0.79 -
9’?;’)5 1585 0.08 0.08 0.11 1.08 2.74 0.26 0.14 0.59 2.24 0.84 -
9’5(' éo)E' 1585 0.08 0.08 0.11 1.09 2.77 0.26 0.14 0.60 2.27 0.85 -
9’? i‘f‘ 1585 0.08 0.08 0.11 1.02 2.80 0.26 0.14 0.60 2.26 0.86 -
9’?712)5 1585 0.08 0.08 0.11 0.98 2.82 0.26 0.14 0.59 2,02 0.86 -
9’?;(3)5 1585 0.08 0.08 0.11 0.93 2.77 0.26 0.14 0.60 2,03 0.88 -
9’5(' é‘;a 1585 0.08 0.09 0.11 0.98 2.81 0.26 0.14 0.59 2.19 0.88 -
9’? j2:5)E' 1585 0.08 0.08 0.11 1.04 2.76 0.25 0.13 0.58 2.14 0.80 -
9’5(';6)5 1585 0.08 0.08 0.11 107 2.80 0.25 0.13 0.59 2.16 0.82 -
9’? g)El 1585 0.08 0.08 0.11 1.08 2.81 0.25 0.13 0.59 2.14 0.85 -
QF('%E' 1585 0.08 - 0.11 1.08 2.82 0.25 0.13 0.59 2.10 0.85 -
9’?7%5 158 0.08 - 0.11 1.10 2.84 0.26 0.13 0.59 2.08 0.86 -
9’?%5 1585 0.08 0.08 0.12 1.14 2.85 0.26 0.14 0.60 212 0.87 -

INABFHhX 2 REE (KEERT) SH3E3A23H~ HBMEOLOBILTVET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
RERA | M | RERET | EKKET | CEHT | S OT | MKKEH | BERF | HEERH WRELT | WEEST | E2H

AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
BEE—REEM,D ] i) i) Fic) i) i) i) i) Fic) T i) i) Fic) i) Fic}
AR EaE #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #33km #97km #95km #95km
9’2 Jl)EI 1585 1.12 - 0.10 0.11 0.80 2.92 0.35 2.55 0.39 - 149
9’(51;)5 1568 113 - 0.09 0.10 - 2.95 0.34 2.60 0.38 - 1.50
9’(}3)5 158% 1.13 - 0.09 0.10 0.79 2.96 0.35 2,60 0.38 - 150
9@‘:‘)5 158% 111 - 0.09 0.10 0.79 2.90 0.32 257 0.37 - 148
9’(51;)5 1568 111 - 0.09 0.10 0.78 2.89 0.34 2.56 0.37 - 146
9’(51;)5 1568 1.09 - 0.09 0.10 0.78 2.84 0.34 2.50 0.37 - 146
Q?JZ)EI 1585 114 - 0.09 0.10 0.79 2.94 0.34 262 0.37 - 1.51
9’2 ﬁ)E' 1568 111 - 0.09 0.1 0.77 2.88 0.35 253 0.38 - 146
9@2)5 158 1.13 - 0.09 0.10 0.80 2.94 0.34 2.60 0.38 - 150
9)5(' éo)E' 1568 1.16 - 0.09 0.10 0.81 2.99 0.35 267 0.38 - 153
9)5(1:}:1)5 1568 1.14 - 0.09 0.10 0.81 3.00 0.35 2.65 0.39 - 151
9’?‘;2)5 1585 114 - 0.09 0.10 0.81 3.02 0.35 2.66 0.39 - 152
9)5(' ;]3)5 1568 117 - 0.09 0.1 0.82 3.05 0.35 2.70 0.39 - 156
QF('JSE' 158% 115 - 0.09 0.10 0.82 3.06 0.35 272 0.39 - 1.54
9%}35 156% 116 - 0.09 0.10 0.82 3.08 0.35 2.73 0.39 - 155
9’?%6)5 1568 115 - 0.09 0.10 0.79 2.98 0.34 2.68 0.38 - 1.50
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

88

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEBE | ey | MEERF | MRERF | EEEHH e MK | MRESAT | RESA HMERESA | RESA =FR
AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT

QF(' ;E7)E' 158% 115 - 0.09 0.10 0.80 3.02 0.35 267 0.38 - 149
QF('EE' 158% 112 - 0.09 0.10 0.79 2.92 0.34 255 0.38 - 146
QF('ég)E' 158% 1.16 - 0.09 0.10 0.80 2.96 0.34 265 0.38 - 1.51
QF(' éO)E' 158% 1.16 - 0.09 0.10 0.81 2.98 0.34 268 0.38 - 153
QF(' yZJ)El 158% 116 - 0.09 0.10 0.82 3.03 0.34 2.70 0.39 - 1.54
9’? 7%5 1565 1.16 - 0.09 0.11 0.82 3.06 0.34 2.72 0.39 - 154
9’?;(3)5 1565 117 - 0.09 0.10 0.82 3.00 0.34 2.71 0.39 - 149
9’? é“)E' 1565 1.16 - 0.09 0.10 0.82 3.04 0.35 2.73 0.39 - 151
9’? f)E' 1565 1.11 - 0.09 0.10 0.80 2.93 0.34 2.58 0.38 - 147
9’?;6)5 1565 1.13 - 0.09 0.10 0.81 2.99 0.35 2.63 0.39 - 148
9’? J§l7)El 1565 1.16 - 0.09 0.10 0.81 3.00 0.35 2.66 0.39 - 149
9’? i%E' 1565 115 - 0.09 0.10 0.81 3.04 0.35 2.70 0.39 - 148
9’? ig)E' 1565 1.16 - 0.09 0.10 0.82 3.04 0.35 2.70 0.39 - 146
QF(';(O)E' 158% 117 - 0.09 0.10 0.83 3.07 0.35 2.74 0.40 - 1.54

X KR=ZXMXESFT (KEERT) SH3ES8H20E~ #HHRBIED-HRALTWET,

¥ THLZXHhWXESAT (KER) $H3E6AIE~ HBIEEOHRALTLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

"= S gemre | AR RT3 BERT S BERTRE
KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—REEM,D i)} i) Fic} L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}
H ARV R #98km #94km #94km #94km #94km #94km #91km #31km #94km #96km #92km
9’311)5 158 0.18 1.08 1.84 0.73 0.25 0.87 3.04 1.84 0.86 0.12 0.31
9)(37'%)5 150 0.16 1.08 1.88 0.73 0.24 0.86 3.03 1.84 0.85 0.09 0.30
9’?@3)5 158 0.16 1.07 1.86 0.73 0.24 0.87 3.05 1.85 0.87 0.09 0.30
9)(51:2)5 150 0.16 1.06 1.85 0.72 0.24 0.85 2.96 1.79 0.86 0.09 0.30
Q?E?)E' 158 0.16 1.05 1.84 0.71 0.24 0.84 2.99 1.81 0.84 0.09 0.30
9)35]6)5 158 0.16 1.05 1.81 0.71 0.23 0.83 2.93 178 0.84 0.09 0.29
9’3@)5 150 0.16 1.06 1.86 0.71 0.24 0.85 3.00 1.80 0.89 0.09 0.30
9’3 ﬁ)E' 158 0.17 1.06 1.84 0.72 0.24 0.85 2.98 1.80 0.85 0.10 0.30
9)(5172)5 150 0.16 1.07 1.88 0.72 0.24 0.86 3.02 1.83 0.89 0.09 0.30
9’? éO)E' 150 0.16 1.07 1.89 0.73 0.24 0.87 3.05 1.86 0.91 0.09 0.30
QF(T)E' 158 0.17 1.08 1.89 0.73 0.24 0.87 3.06 1.85 0.90 0.10 0.30
QJE(IéZ)El 150 0.17 1.09 1.90 0.74 0.24 0.87 3.07 1.87 0.90 0.10 0.30
9’? ;]3)5 158 0.17 1.09 1.91 0.74 0.24 0.88 3.10 1.88 0.91 0.10 0.31
QF('JSE' 150 0.17 1.03 1.93 0.74 0.25 0.88 3.12 1.89 0.93 0.10 0.31
9%}35 150 0.17 1.10 1.92 0.74 0.25 0.88 3.13 1.89 0.94 0.10 0.31
9’?7}(6)5 158 0.16 1.08 1.89 0.72 0.24 0.86 3.07 1.86 0.89 0.09 0.30
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—EEHNMOD R R L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}

ARV #98km #94km #94km #94km #94km #94km #1km #1km #94km #96km #92km
9’? .1%7)5 1585 0.16 109 190 073 0.24 0.86 3.09 187 0.90 0.09 0.30
QJE(IBE' 1585 0.17 106 184 072 0.24 0.85 2.99 183 0.85 0.09 0.30
9’?&9)5 1585 0.16 107 188 072 0.24 0.86 3.03 185 0.90 0.09 0.30
9’? éO)E' 1585 0.16 108 1.90 072 0.24 0.87 3.06 186 091 0.09 0.30
9’? i‘f‘ 1585 0.17 109 191 073 0.24 0.87 3.09 187 0.92 0.09 0.30
9’?712)5 1565 0.17 110 193 0.74 0.24 0.88 3.11 189 0.93 0.10 0.30
9’?;(3)5 1565 0.16 1.09 192 0.73 0.24 0.87 3.07 188 0.93 0.09 0.30
QF(] é‘;a 1565 0.17 110 191 0.74 0.24 0.87 3.11 189 0.95 0.09 0.30
QF(] FR ] sw 0.17 106 1.76 072 0.24 0.84 2.99 183 0.84 0.09 0.30
9’?;‘5)5 1565 0.17 108 187 0.72 0.24 0.87 3.05 186 0.87 0.09 0.30
QF(] EF)E' 1565 0.16 108 187 0.73 0.24 0.86 3.07 187 0.91 0.09 0.30
QF(] o] sE 0.17 109 189 073 0.24 087 3.09 188 0.90 0.09 031
9’?7%5 1565 0.17 1.09 188 0.73 0.24 0.87 3.11 189 0.93 0.09 0.30
9’?%5 1585 0.17 111 1.90 074 0.25 0.89 3.13 1.90 0.93 0.10 031

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BRAERT %15 (KAEHT) . ARRRET/DAFT R A (KAEET) . KRRETRIRE S A (RARET) . KARETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Prome | ZEVER | wunne | smons | suome | REL | mnome | aRoRe sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—RENMD P i il dic] It b i =[] b i b i It il dic] =[] =[]
ARV #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
9’3 }I)El 1584 0.16 - 0.05 0.33 - 0.81 0.22 0.09 1.40 0.52 0.56
g’ag)E' 1585 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.83 0.21 0.07 1.42 0.53 0.55
9’(}3)5 158% 0.15 - 0.04 0.32 - 0.83 0.20 0.07 137 - 0.55
9@‘:‘)5 158 - - 0.04 0.32 - - 0.21 0.07 1.37 0.51 053
9’(5’;)5 1584 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.81 0.20 0.07 1.39 0.51 0.53
9)(51;)5 158 - - 0.04 0.31 - - 0.20 0.07 1.36 0.50 052
9)(5%5 158 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.80 0.20 0.07 1.38 - 0.55
9&?)‘3 1584 0.15 0.34 0.05 0.32 - 0.77 0.21 0.08 1.36 0.53 0.54
9@2)5 1565 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.80 0.20 0.07 - - 0.54
QF(' éO)E' 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.81 0.20 0.08 1.38 - 0.56
9’5&1)5 1584 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.81 0.20 0.08 1.40 0.54 0.56
9’?&%5 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.81 0.21 0.08 1.38 0.54 0.56
9’?;]3)5 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.83 0.21 0.08 1.39 - 0.57
9’?;6‘3 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.83 0.21 0.08 1.44 - 0.57
9’5('7}35 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.84 0.21 0.08 1.41 - 0.58
9’5('7}(6)5 1584 0.14 0.33 0.04 0.32 - 0.78 0.21 0.07 1.42 0.53 0.55
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | e | STARE | BRomm | ZEPAR | wiaRe | smARS | SRORE | SE | BUARE | BRARS sét:?j— v
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEE—REMND b 4] [zl i) i b i b (i) b 4] b i i [zl i) b (i) b (i)
AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
9’? _%E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.79 0.21 0.08 136 - 0.56
QJE(IBE' 158% 0.15 - 0.04 0.32 - 0.72 0.21 0.08 136 052 0.54
gﬁ(lég)E' 158% 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.75 0.21 0.08 1.38 0.55 0.56
9’? éO)E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.75 0.21 0.08 141 0.55 0.56
9’? yZJ)El 158% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.76 0.21 0.08 140 - 057
9’? 7%5 1565 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.77 0.21 0.08 141 - 0.58
9’?;(3)5 1565 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.74 0.21 0.08 140 0.55 0.56
9’? é“)E' 1565 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.75 0.20 0.08 139 - 057
9’? f)E' 1565 0.14 0.35 0.04 0.32 - 0.73 0.20 0.07 141 051 0.54
9’?;6)5 1565 0.15 0.35 0.04 0.32 - 0.74 0.20 0.07 1.40 053 0.55
9’? J§l7)El 1565 0.14 0.35 0.04 0.32 - 0.76 0.20 0.07 142 - 057
9’? i%E' 1565 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.75 0.20 0.08 143 - 057
9’? ig)E' 1565 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.76 0.20 0.08 142 - 057
9’?%5 158% 0.14 0.35 0.04 0.34 - 0.77 0.20 0.08 141 - 058
¥ hEARSE CUER) $H3FEIAN0B~ HBHEOLOHXAILTHNET,
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TSEHT TSERT TSERT TSERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHT

TR | . | AR | B | B | b | hn W we melE | R
9’2 jl)E' 158 2.45 0.46 0.32 0.30 0.08 - 0.19 0.12 0.08 - -
g)ag)El 158 2.30 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?@3)5 158 251 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9)(51:2)5 158 211 0.44 0.30 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
Q?E?)E' 158 2.23 0.44 0.30 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
Q?HS)E' 158 2.09 0.43 0.30 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
9’3@)5 158 2.27 0.44 0.30 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
9’313)5 1585 2.35 0.44 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
9’32)5 158 248 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
9’5(' éO)E' 158 2.58 0.45 0.31 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
9’5&1)5 158 2,60 0.45 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’5(';'2)5 158 2.64 0.46 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’5(' ;]3)5 158 2,68 0.46 0.31 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?;6‘3 158 2.70 0.46 0.31 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’5('7}35 1585 2.72 0.46 0.31 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’5('7}(6)‘3 1585 253 0.45 0.30 0.28 0.08 - 0.18 0.11 0.06 - -
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TR EERT TREERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRILIET
BEE—REND i} e (i b di ] icE A b di ] b di ] b di ] JtiedE JtiedE it it

AR KU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
9’? .1%7)5 158 2.64 0.46 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.06 - -
9’?35 158 251 0.45 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.10 0.07 - -
9’?;’)5 158 255 0.45 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’? éO)E' 158 2.65 0.45 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’? i‘f‘ 158 2.68 0.46 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?7%5 158 2.72 0.46 0.31 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?;3)5 158 2.69 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’? é‘;a 158 273 0.45 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’? j2:5)E' 158 2.63 0.44 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
9’?;‘5)5 158 2.67 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
9’? g)E' 158 2.70 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?385 158 2.72 045 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
9’?719)5 158 273 0.46 0.30 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?%5 158% 2.77 0.46 0.30 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -

¥ LUTOREMRETLA—FOXTLICKYAELTEY., AEMAEEH ELHINTT,

IWHZ BMESSE OUZER) . MEKELE ONZERD . BILAREE NZERD) . MERTKF EPSFERHRA RIERT)

¥ O JIFRELUSECRI FMROFI1TA28B~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ RIETARMEHIIENECRIA) SMIEIAI9B~ E=H Y UIKRR MBEOLOH, AET—2HNRBLTEYET,
X LHMERES KR (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEE | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | zRomm ?E% TEARLE | MAERFH
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

EEE—REEILD i |14 b i) b i) b i) b i) b | ] b i) b i) b i) b i)

7 R U SR A #98km #7km #9km #8km #110km #9km #7km #112km #912km #11km #110km
9’211)‘3 1585 - 0.05 0.22 158 0.18 0.29 0.91 - 0.26 0.37 0.23
9’;@‘3 1585 - 0.03 0.21 158 0.17 0.28 0.91 0.36 0.24 0.36 0.22
9’(}3)‘3 1585 - 0.03 - 158 0.17 0.28 0.91 - 0.24 0.36 0.22
9)(5114)5 1585 - 0.03 0.20 155 0.16 0.28 0.87 0.35 0.24 - 0.22
9’(51;)‘3 1585 - 0.03 0.20 156 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 - 0.22
9’(51;)‘3 1585 - 0.03 0.20 153 0.16 0.27 0.86 - 0.24 0.35 -
9’3@)‘3 1585 - 0.03 0.20 158 0.17 0.28 0.90 - 0.24 0.36 0.22
9’2 ﬁ)E' 1585 - 0.04 0.21 155 0.17 0.28 0.88 0.36 0.25 0.36 0.23
9@“(’)‘3 1585 - 0.03 0.20 159 0.17 0.28 0.91 - 0.24 0.36 0.22
9’?%‘))5 1585 - 0.03 0.21 161 0.17 0.29 0.93 - 0.24 0.36 0.22
9’?;'3 1585 - 0.03 0.21 159 0.17 0.28 0.92 0.36 0.25 0.36 0.22
9’?&%5 1585 - 0.04 0.21 1.60 0.17 0.29 0.92 0.37 0.25 0.37 0.22
9’?;]3)5 1585 - 0.03 0.21 164 0.18 0.29 0.94 0.37 0.25 0.37 0.22
QF('J;;E' 158% - 0.03 0.21 161 0.18 0.29 0.94 0.37 0.25 0.37 0.22
9’?7}35 1585 - 0.03 0.21 164 0.18 0.29 0.95 - 0.25 0.36 0.23
9’?7}(6)5 1585 - 0.03 0.20 157 0.17 0.28 0.91 - 0.24 0.36 0.22
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96

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

EEE—REEILD i |14 b i) b i) b i) b i) b | ] b i) b i) b i) b i)

716 R U BB #8km #7km #9km #8km #110km #19km #17km #112km #112km #11km #110km
9’?;,7:7)5 1585 - 0.03 0.21 158 0.17 0.28 0.91 - 0.24 0.36 0.22
9?35 1585 - 0.04 0.20 156 0.17 0.28 0.90 0.36 0.24 0.36 -
9’?&%5 1585 - 0.03 0.20 159 0.17 0.29 0.92 0.36 0.24 0.36 0.22
9’? éo)E' 1585 - 0.03 0.21 161 0.17 0.29 0.93 0.37 0.24 0.35 0.22
9)5(] f)E' 1585 - 0.03 0.20 163 0.17 0.29 0.94 - 0.25 0.36 0.22
9’?7%5 1585 - 0.03 0.21 162 0.18 0.29 0.94 - 0.25 037 0.23
9’? ;{3)5 1585 - 0.03 0.21 1.60 0.17 0.28 0.91 0.37 0.24 0.36 0.22
9)5(] é“)ﬁ 158% - 0.03 0.21 - 0.17 0.28 0.91 - 0.25 0.36 0.22
9’? j2:5)E' 1585 - 0.03 0.20 158 0.17 0.28 0.90 0.36 0.24 0.36 -
9’?;‘5)5 158 - 0.03 0.20 159 0.17 0.28 0.91 0.36 0.25 0.36 -
9’? g)El 1585 - 0.03 0.21 159 0.17 0.28 0.93 - 0.25 0.36 0.22
9’? i%E' 1585 - 0.03 0.20 159 0.17 0.28 0.92 - 0.25 0.36 0.22
9’?7%5 1585 - 0.03 0.20 - 0.17 0.29 0.94 - 0.25 0.36 0.22
9)5(] %O)E' 1585 - 0.03 0.21 - 0.18 0.29 0.94 - 0.25 0.36 0.23

¥ HWHEESFTGRIIE) SF2FE11H24H~ HEMEOLOHREILTHET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

A5 - KFES = ﬁ_-li BAR =0t | EERET FLH 7;?@%%% = FFER

mrAE | memn | wwum | PRSP Cegm |IVTAT) gam | BAEY | OEDUE | %2 BEE RERET | gam

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
9’311)5 1585 0.12 - 0.62 0.60 - 0.60 031 2.07 3.03 - 181
9’3&)5 1585 011 - 0.60 0.60 - 0.60 - 208 3.06 - 1.82
9’(}3)5 1585 011 - 0.60 0.60 - 0.59 0.30 207 303 - 1.81
gﬁi“)E' 1585 0.11 - 058 058 - 058 0.29 2.02 2.99 1.76 1.76
9’(5’;)5 1585 0.11 - 059 059 - 059 0.29 2.02 2.97 1.78 1.78
g?ﬁe)a 1585 0.11 - 058 058 - 058 0.29 201 2.97 1.74 1.76
9)(5%5 158% 0.11 - 0.63 0.61 - 0.60 0.30 2.07 3.07 183 1.81
9&?)‘3 1585 0.12 - 059 059 - 059 031 2.00 2.95 1.80 1.76
9’(5172)5 1568 0.1 - 0.63 0.62 - 0.60 - 2.10 3.08 - 183
9)5(' éo)E' 1585 011 - 0.65 0.62 - 0,61 - 2.14 - 1.91 1.85
9’5&1)5 1585 0.11 - 063 061 - 0.60 0.30 2.10 3.10 1.89 1.84
9’5(';'2)5 1585 0.11 - 0.65 061 - 061 0.30 2.12 3.16 1.91 185
9)5(' DE | sw 0.11 - 0.66 0.63 - 0.62 - 217 3.25 1.94 188
9’?;6‘3 1585 0.11 - 0.64 0.62 - 061 0.30 2.15 3.24 193 1.89
9%}35 1585 011 - 0.66 0.63 - 0.62 0.29 217 3.25 - 1.89
9’?7}(6)5 158% 0.11 - 0.59 0.58 - 0.59 - 2,01 301 1.83 176
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X BEOHSHEY CRIIA)

[M24E2A288 9RFtE~

98

FDICTREEESERESATEYET,

K& 5
NRE
JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—RERENLD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #91Tkm #332km #30km #326km #28km #39km #310km #31km #318km #914km #325km
9’5(' B ise 0.11 - 062 0.60 - 061 030 208 307 1.87 1.81
9’?35 158 0.11 - 059 059 - 0.60 029 205 302 183 1.79
9’?;’)'3 1585 0.11 - 065 062 - 061 030 213 3.14 1.86 183
9’5(' 28| sw 0.11 - 0.66 062 - 061 029 215 3.17 1.89 1.84
9%265 1585 0.11 - 0.66 061 - 0.62 0.1 2.14 3.17 1.91 1.85
9’?7%5 1585 0.11 - 068 0.64 - 062 031 2.8 325 1.94 1.89
9’5(' 2981 1se 0.11 - 0.66 062 - 061 031 2.16 315 1.89 183
9’5(' 2081 1se 0.11 - 065 0.60 - 061 030 213 315 1.91 184
9)5(' f)E' 1565 0.11 - 0.62 059 - 059 - 2.09 3.05 187 1.80
9’?;‘5)5 1585 0.11 - 0.62 0.60 - 0.60 - - 3.09 189 1.80
9)5(' EF)E' 1585 0.10 - 0.63 0.60 - 0.60 - 211 310 1.90 183
9)5(' i‘;a 1565 0.11 - 0.62 061 - 0.60 - 2.14 3.18 192 185
9’?719)5 1565 0.11 - 0.65 061 - 0.62 - 2.15 3.17 193 186
9)5(' %O)E' 1565 0.11 - 0.67 0.63 - 0.63 - 2.16 3.23 - 1.86
X PIMESFTGRIED <$SF3FESAHE~ HBEBMEOLOHRBILTWET,
X BARESFTCRIAE) <$2E12B11B~ HEREEQOHRALTHLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
RITE | RTE | RTE | GRIE | R | miTE | RTE | RTE | GRIE | R
WRF-_RENLD | A% XE | LkE | BLE | ELE | LE E | LAE | E | ELE
H AR #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #9km #916km #925km
9&1)5 158% 0.54 - 0.07 5.16 0.27 2.93 0.14 0.09 0.55 0.67
9?7'5)5 1585 053 - 0.05 5.21 0.26 297 0.12 0.08 055 0.6
9?%5 1585 053 - 0.05 5.19 0.26 292 0.12 0.08 055 0.65
9)(%;)5 1585 052 - 0.05 5.14 0.25 288 0.12 0.08 0.55 0.64
9’35?)5 158% 0.52 - 0.05 5.17 0.25 2.85 0.12 0.08 0.55 0.64
9?)516)5 158% 0.52 - 0.05 5.12 0.25 2.84 0.11 0.08 0.55 0.63
9?1)5 1585 0.54 - 0.05 5.20 0.26 299 0.12 0.08 0.56 0.6
9’3&‘3 158% 0.52 - 0.06 5.12 0.26 2.84 0.13 0.08 0.56 0.64
9?72)5 1585 053 - 0.05 522 0.26 299 0.12 0.08 0.56 0.6
9’5(’ 08| rse 0.54 - 0.05 523 0.27 307 0.12 0.08 0.56 0.6
9’5(]:}:1)5 1585 0.54 - 0.06 525 0.27 301 0.12 0.08 0.56 0.67
9’5(]&'2)5 1585 0.54 - 0.06 5.26 0.27 302 0.12 0.08 0.56 0.67
9’5(]%3;'3 1585 055 - 0.06 529 0.27 312 0.12 0.08 057 0.68
9’5(]&4)5 1585 0.54 - 0.05 531 0.27 3.09 0.12 0.08 057 0.67
9’5(]7}35 1585 055 - 0.05 533 0.27 313 0.12 0.08 057 067
9’5(]7}(6)5 158% 0.52 - 0.05 5.19 0.25 2.85 0.12 0.08 0.55 0.64
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHET JRITHT JRITHT SRITHT
BEE—RENOD el i} Pl i) B[ (i [l i [l i Pl i) el i) B[ (i Pl i) [l i
BRI R #39km #911km #39km #310km #928km #320km #3%m #39km #16km #925km
9’5(’ B vse 053 - 005 522 0.26 295 0.12 008 055 065
9’5(’;:8)5 1585 053 - 0.06 5.16 0.26 290 0.12 008 055 0.64
9’5(";'9)5 1585 0.54 - 0.06 5.19 0.26 305 0.12 008 056 066
9’5(’;0)5 1585 055 - 005 5.24 027 3.06 0.12 008 056 067
9’?i‘)5 1585 0.54 - 005 527 027 300 0.12 008 056 067
9’5(]7%5 1585 055 - 0.05 531 0.27 311 0.12 0.08 057 0.68
9’?%'3 158% 0.54 - 0.05 5.22 0.27 3.04 0.12 0.08 0.57 0.65
9’5(%4)5 1585 054 - 0.05 5.24 0.26 2.99 0.12 0.08 0.56 0.67
9’5(]5:5)5 1585 053 - 0.05 521 0.26 2.90 0.12 0.08 055 0.65
9’5(];6)'3 1585 053 - 0.05 5.25 0.26 293 0.12 0.08 0.56 0.6
9’5(])27)5 1585 053 - 0.05 5.26 0.26 297 0.12 0.08 0.56 059
9’5(]585 1585 0.54 - 0.06 527 0.27 301 0.12 0.08 057 0.56
9’5(]7%5 1585 054 - 0.05 5.28 0.27 2.95 0.12 0.08 057 0.67
9’5(’%0)5 1585 055 - 005 532 027 3.04 0.12 008 057 068

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMETREHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF8 CRIIET)
X AE/IFERR CRIIAT)

SHBFEIA13B~
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
9’3 }1)5 1585 0.11 0.09 0.09 013 0.11 0.20 0.15 0.15 0.12 0.09
9)(517'5)5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.18 013 0.14 0.11 0.08
9?%5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.08
9’? jf_‘)E' 1584 0.09 007 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
Q?E?)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
9?)516)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.12 0.09 0.18 013 0.14 0.11 0.08
9’? yZ)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.12 0.09 0.18 0.12 0.14 0.11 0.08
9’3 E)E' 156% 0.10 0.08 0.09 0.13 0.1 0.19 0.14 0.14 0.1 0.09
9?72)5 158% 0.09 0.07 0.08 013 0.10 0.18 013 0.14 0.11 0.08
9)5(%0)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.12 0.14 0.1 0.08
9’?:}:1)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
9)5(]&'2)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.14 0.1 0.08
9’?%3;5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
gﬁ(,r;El 150% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
9%}35 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
9)5(]7}(6)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.12 0.09 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e m e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
9’5&7)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 013 0.14 0.11 0.08
9’5(]:}:8)'3 156% 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
9’?&85 156% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
QH(J%O)EI 150F 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
Qﬁ(il)El 158 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
9’5(]7%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.08
9’?%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.18 013 0.14 0.11 0.08
9’?;4)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.08
9’5(]5:5)5 156% 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.14 0.14 0.1 0.08
9’?;6)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.14 0.14 0.1 0.08
9)5(])%7)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.14 0.14 0.1 0.08
9)5(]%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
9)5(]7%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.08
9’?%0)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.18 013 0.15 0.11 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -

AIER A | BEER & = ErEiE oh— A = = =
BEH BEN it T it T ERERAY ERERAS ERERAT BRERA ERERA BRERA

BEE—RENSD i i i i E I i E I i E i E L E i E i E i E L

7 R U EEBE #928km #22km #351km #352km #337km #140km #135km #37km #340km #43km
9’3 }1)5 156% 0.09 0.13 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
9)(517'5)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 0.24 0.11 0.14
9)(2)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
9)(%;)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
Q?E?)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
9)35]6)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
9’? yZ)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
9’3 ﬁ)E' 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
9@3)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
9)5(] éo)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 0.25 0.11 0.14
9’?:}:1)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 0.24 0.11 0.14
9’?';2)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 0.14
9)5(] }%%E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.14
9’?&4)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
9%}35 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.14
9)5(]7}(6)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.18 0.23 - 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:l}_‘_ EREST E%\g? METE | HERE | B

BREN | BEN | G0ET | SubET | mEEN | MREEM | SGEM | BREEN | fRERM | SREEA

Sanunst | fow | faem | dorm | fom | wm | s | them | #omm | toioem | toeoem
9’5(] %E' 1585 0,07 012 0.05 0.05 0.25 017 0.19 024 0.11 -
9’5(]:}:8)'3 1585 0.08 012 0.05 0.06 0.26 017 0.19 024 012 -
9’?&85 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.12 -
QH(J%O)E 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 -
Qﬁ(il)El 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
9’5(]7%5 1585 0,07 0.12 0.05 0.06 0.26 018 0.20 0.25 0.12 -
9’?%5 1585 0,07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.18 0.19 024 0.11 -
9’?;4)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 024 0.11 -
9’5(]5:5)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.19 024 0.11 -
9’?;6)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 018 0.19 024 0.11 -
9)5(] )%7)5 1585 0,07 0.12 0.05 0.05 0.26 018 0.19 024 0.11 -
9’?585 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.19 024 0.11 -
9)5(]7%5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 018 0.20 024 0.12 -
9’?%0)5 1585 0,07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | ey | EEHES | HiRER ’\ggf FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
9&1)5 1585 0.19 0.20 0.18 - 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9?7'5)5 158 0.20 0.19 0.18 - 0.20 0.17 0.1 0.17 0.12 -
9?%5 158 0.21 0.19 0.18 - 0.20 0.16 0.1 0.17 0.12 -
9)(%;)5 1565 0.20 0.19 0.17 0.09 0.19 0.17 0.10 0.17 0.11 -
Q?E?)E' 1585 0.19 0.19 0.17 0.08 0.19 0.17 0.10 0.17 0.11 -
9’?;)5 1585 0.20 0.19 0.17 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
QJ(E%E 1585 0.19 - 0.18 - 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’3}?)5 1585 0.23 0.20 0.18 0.10 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9@2)5 1585 0.19 0.19 0.18 - 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
9’5(%0)5 1585 0.18 0.19 0.18 - - - 0.11 0.18 0.12 -
9)5(];}:1)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9’5(";2)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9%‘%'3 1585 0.20 0.20 0.18 - 021 - 0.11 0.18 0.12 -
9’?&4)5 1585 0.20 0.20 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9)5(]7}<5)EI 158 0.20 - 0.18 - 021 - 0.11 0.18 0.12 -
9’5('7}(6)5 1585 021 0.18 0.17 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

¥ RE3IZaz=T4—t 42— EREM

SHMTEITA268~

106

ESBRYUITRRFBEDH.

s e | ey | RS | RS ’\gggﬁ FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR :Eé?f_rf_
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD P i p i P Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HERUEEE #38km #43km £336km £339km £338km #342km #340km £339km #345km #932km
9’?%7)5 1585 0.19 0.19 0.18 - 0.20 0.17 0.10 0.17 0.11 -
9’5(';:8)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
9’?‘;'9)5 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’5(';0)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.18 0.12 -
Q?i‘)E' 158% 0.19 0.20 0.18 - 0.20 0.17 0.1 0.17 0.12 -
9’5(]7%5 1585 0.20 0.20 0.18 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
9’5('%5 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’5(%4)5 1565 0.21 0.19 0.18 - 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
9’5('5:5)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’5(';6)'3 1585 0.20 0.19 0.18 0.08 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’5(')27)5 1585 0.21 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’5(]%5 1565 0.20 0.19 0.18 - 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
9’5('7?{9)5 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9’5('%0)5 1585 0.20 0.20 0.18 - 0.20 - 0.11 0.18 0.12 -
¥ HREFABKEUS— (EREN) SHBFEIATH~ AEMAZMEERLFEL, (8 : SREE/NER)

RET—4BRALTEYET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wena || PEARS | WEoRS | pEams | wwam | FRRET| S3E ) GER | GR0 | SRR | sajes
EREEHT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RENOD [l i Pl i) Pl i} Pl i Pl i) Pl i [l i} [l i} [l i) Pl i
7518 R U SR #137km #344km #129km #139km #341km #340km #138km #138km #142km #139km
9’3}1)‘3 158% 0.16 0.28 0.29 0.17 0.24 0.28 0.16 0.34 0.09 0.13
9’3'5)5 158% 0.15 0.28 0.29 0.17 0.24 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
9’(2)5 158% 0.15 0.28 0.28 017 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
9’(51;_‘)5 158% 0.14 0.28 0.27 0.16 0.23 0.26 0.15 0.32 0.09 0.12
9’?;)5 1585 0.15 0.28 0.28 0.16 0.23 0.27 0.14 0.32 0.09 0.12
9&6)5 158 0.15 0.28 0.27 0.17 0.23 0.26 0.14 0.31 0.09 0.12
9’3@)‘3 158 0.15 0.28 0.28 0.16 0.23 0.27 0.15 0.34 0.09 0.12
9&?? 158 0.16 0.29 0.29 0.17 0.24 0.28 0.16 0.33 0.10 0.13
9@2)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.27 0.15 0.34 0.09 0.12
9’5(%0)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.12
9’5(';:1)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
9’?';2)5 158 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.27 0.15 0.34 0.09 0.13
9%‘%5 1585 0.15 0.28 0.30 0.17 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.13
9’?&4)5 1585 0.15 0.28 0.30 0.16 0.24 0.28 0.15 0.34 0.09 0.13
9’5('7}35 158 0.15 0.28 0.30 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.13
9’5('7}(6)5 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.23 0.26 0.14 0.31 0.09 0.12

107




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wiena | mewn | TEORS | WEaRS | mromm | wsaw | FogEF\ ZOF | G2 | G50 | RER | ehnen
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENOD [l i Pl i) Pl i} Pl i) Pl i} Pl i} [l i [l i [l i Pl i)
H 1A R U B #137km #344km #129km #139km #341km #140km #138km #138km #142km #139km
9’5(’%5 158% 0.15 0.28 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
9’5(’;:8)5 158% 0.15 0.28 0.28 0.16 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.13
9’?%9)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.15 0.24 0.27 0.15 0.35 0.09 0.12
9’5(')%0)5 158% 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.12
Q?i')a 1585 0.15 0.27 0.29 0.15 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.13
9’5('7%5 1585 0.16 0.28 0.30 0.16 0.24 0.28 0.15 0.36 0.09 0.13
9’?%5 158 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.27 0.15 0.35 0.09 0.12
9’?;4)5 158 0.15 0.28 0.29 0.15 0.24 0.28 0.15 0.34 0.09 0.12
9’5('5:5)5 158 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.13
9’?;6)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.15 0.24 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
9’5(';7)5 158 0.15 0.28 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
9’5('”255 158 0.15 0.28 0.29 0.15 0.24 0.27 0.15 0.34 0.09 0.12
9’5('7?(9)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.13
9’5('%0)5 1585 0.16 0.28 0.30 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.13
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Lg\fj]*;?zj%ék UN=E; Eige% ERIER | LWhEm | RAZEM L;{gg ARRA KELEE WhEH | LbhEL

AEAE | M| AL E-3oi1 ARE | FroTB | BEXFR B | mAeam S | WEEUS—| EBXF | RLRSE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET

BEE—REND 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L

F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #159Km #158km #163km #153km #152km #163km
9}3}1)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.05 -
9)(517'5)5 158% 004 0.06 0.07 0.07 0.05 004 0.05 - 0.03 0.04 -
9}(2’)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.07 0.05 004 0.05 - 003 0.04 -
9)(51:';1)5 158% 004 0.06 0.07 0.07 0.05 003 0.05 - 0.03 0.04 -
9’335)5 158% 004 0.06 007 007 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
9’(5156)'3 158% 004 0.06 0,07 0.07 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
9}31)5 158% 004 0.06 007 007 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
9’32)5 158% 0.05 0,07 0.08 0.08 0.05 004 0.06 - 0.04 0.05 -
ggg)ﬁ 158% 0.05 0.06 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 -
9’? ;EO)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
9’?:}:1)5 158% 004 0.06 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 -
9%132)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 -
9}? ;]3)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
9’? fk“)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
9}?7}(5)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
9’?7}(6)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LhEM LhEM LvhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
BEE—RENALOD T )=o) [iLEaki] [ECE] 3Lk [ECE] [ECE] [E3CE] [ECE] [E3CE] [E3lEakE]
A E R U R $957km $931km $934km $932km $948km $959km $958km $963km $953km $952km $963km
9’? %E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 -
9’?:}:8)5 158% 0.05 0.06 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
9%‘39)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 -
9’? éO)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
9’? i,‘)E' 158 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 -
9’? 712)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
9’?%3)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 -
9’? é“)ﬁ 1585 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
9%:5)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 -
Q?éG)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
9’? )%7)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 -
9’? i‘*)ﬁ 158% 0.04 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
9’?719)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 -
9’?%0)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -

¥ VWHhENILZRARE (LWhET) RH3FTA20H~ BBFREOLOHRALTLET,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- NhE hEm
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *Dﬂlflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAA | AIERZ “ERE | WEFKE | e YR RoTi5 FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
9’3}1)5 158% 0.06 0,08 007 0.06 0.06 0.06 007 - 007 007 0.10
9)(517'5)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9}(2’)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9)(51:';5 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9}335)5 158% 004 - 0.05 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9’35]6)5 158% 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9}(11)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9)3}52)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.09
9@2)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9’? ;EO)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9’?:}:1)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9%132)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9}? ;]3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 008
9’? fk“)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
9}?7}(5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 008
9’?7}(6)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
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WhEhA BENSEAESR (D) AR 1H ~9730H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- e R

aswem | pEE | wremm | BER ) waw | GBER ) WL TOUR | e (S Ao x| Araan
B BIER AREE | WEHKE | SNl | FEXm | RKUTE | EKLE Foy — A2k FRSR
HIE A B | RIERZ R T e R 5nHLEE

LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM
BEE—RHENLD [T [ [T IR IR IR [l [ [ [ ]
H AR U IR #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
9}? NENIRE 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SRIBE 1o 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 - 0.06 0.6 0.8
9’?%9)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SRE | 1sm 005 0.06 0.06 005 0.04 0.04 0.6 - 005 005 008
9}?11)5 156% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SRIE | 15w 005 0.06 0.06 005 004 005 0.06 - 005 005 0.8
9’?;(3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SRZE 1o 005 0.06 0.06 005 005 005 006 - 005 005 0.8
9’?;5)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SR 15 004 0.06 0.06 005 004 005 006 - 005 005 0.8
9%%7)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
HRE | 15w 005 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 - 005 005 0.08
9’?719)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
SROB | 1sm 005 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 - 005 005 0.8

X WhENEAMEEKLEER (WHhET) SH3F6AIE~ HIEHEOLORALTHET,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
9’3}1)5 158% 0.05 0,08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06
9H2H
i 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
OA3H | 5 004 0.06 0.06 00
o 5 . . . 05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
9A4H
T 158% 004 0.06 0.06 004 004 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
9A5H | o 004 0.06 0.06 004 00
o 5 . . . . 05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
9H6H
) 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.06 0.05 0.04
9ATR | ops 004 0.06 0.06 00
o 5 . . . 05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
9A8H
b 158% 004 0.07 0.07 0.05 0.05 004 004 0.05 007 0.06 0.05
OH9B | ops 004 0.06 0.06 00
e 5 . . . 05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
9’? ;EO)E' 1585 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
SRR | 5pe 0.04 00
i 5 . 07 0.06 0.04 0.05 0.03 004 0.04 0.06 0.06 0.04
9%132)5 158% 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
9}? ;]3)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
9’? fk“)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
9}?7}(5)5 158% 004 0.06 0.06 004 0.05 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
9’?7}(6)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET WhEm

LWhEm T=iR LWhEm LWhEm LWhEm WhEm | 79772 | LWbhEthiL K L‘f_)%l_‘_ﬁ ;%ET‘EE

BEA A | BEsy | DERXIF =T SHXF | EAXMH | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 00 | IR z—gz

> J—

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET

BEEE—EE,D LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL

F AR U 5 #161km #139%km #43km #135km #135km #153km #154km #150km #149km #134km #155km
9}? g)E' 1585 004 0.06 0.06 0.05 004 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
Q?BE 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
9}?;’)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
9’? éO)E' 158% 004 0.06 0.06 004 004 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
9’? i,‘)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
9’?7%5 158% 004 0.06 0.06 0.05 - 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
9}?%3)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
9’? gEl 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
9}?;5)5 158% 004 0.06 0.06 004 004 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
QJ?SE' 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
9}? )%7)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
9’? f)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
9}?719)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
9’?%0)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhEM ga
WhEM 2R WhEh
hRE LWhEM™ WhET  |LWhEHETF > SHA = | BIEZE® 5 Jte 5
> 5 5 “ mRY—ER K SRR = HHERM | JJvE— | BIIESFT
MEAE | MEs ?;g A | BAXR | PR N e e = e = OE =
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM
BEE—REHNLD [k [ [l IR ] i [ [ [ IR [
PP dNict: #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
M| 1o 007 0.06 005 0.06 009 - 0.8 005 - 0.07 0.08
9)(517'3)5 1565 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - 0.05 0.07
NGIIRE 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 005 007
SAIR | tsm 005 0.04 0.04 005 007 009 007 004 - 005 007
9}335)5 158 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.05 0.07
SPRE | 1o 005 004 004 005 007 009 007 004 - 005 007
9}(3&)5 1585 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 0.07
9’3}?)5 1565 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 - - 0.06 0.07
AT | 1o 005 005 0.04 005 007 - 0.07 0.04 - 0.06 0.07
SROB | 1o 005 004 004 005 007 009 007 004 - 0.06 007
AN 1sm 005 005 004 005 007 009 007 004 005 0.6 007
SRIZE 15 005 005 004 005 007 009 007 004 005 0.06 007
9}? OF | s 0.05 0.05 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
SR 15w 005 004 004 005 007 - 007 004 - 0.06 007
9’?7}(5)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 - 0.07 0.04 - 0.06 007
SRR 15w 005 004 004 005 007 009 007 004 - 005 007
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhETER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AR A | BEs ?C‘:g A AAXF | WX Ny Bsa— e300 = E320) = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
9}? g)a 1585 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - 0.05 007
Q?BE 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.05 007
9}?;’)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 007
9’? EO)E' 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
9’? i,‘)E' 158% 0.05 004 004 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
9’?7%5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 007 0.04 - 0.06 0,07
9}?%3)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
9’? g)El 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
9}?;5)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 007
QJ?SE' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 0.07
9}? )%7)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 007
9’? f)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
9}?719)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - 0.06 007
9’?%0)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - 0.06 0.07
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
9’3}1)5 158% 011 0.05 0,08 0.06 010 010 007 0.06 0.08 0.06 0.08
g’éé)a 158% - 0.03 0.06 - 0.08 0.08 0.07 004 0.06 0.05 0.06
9A3H | 5 0.10 003 00 004 0.08 0,08 00 00
o 5 . . 07 . . . 07 05 007 0.05 0.06
9848
T 158% 0.10 003 0.06 004 0.08 0.07 0.07 004 0.06 0.05 0.06
9’335)5 158% 010 003 0.06 004 010 0.08 007 0.04 0.06 0.05 0.06
9’3516)5 158% - 003 0.06 004 0.08 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
9ATH | ops 0.10 003 0.06 004 010 00 00
o 5 . . . . . 07 07 0.05 0.06 0.05 0.06
9’3}?)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.06 0,07
9H9H 158
e 5 0.10 0.03 0.06 0.04 0.08 0.08 007 0.05 0.06 0.05 0.06
9’? ;EO)E' 158% 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
SRR | 5pe 0.10 004 00
i 5 . . 07 0.04 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
9%132)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
9}? ;]3)5 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
9’? fk“)E' 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
9}?7}(5)5 158% 0.10 0.03 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
9’?7}(6)5 158% 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

! s ar . ar

LWhE WhET LWhE LWhE LWhET LWhET LWhE LWhET LWhET LWhET WhEm

BEE—RENILOD Gl Gl [ [k i) [k [k [k ] i) [
FHARkUHESE #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
9’? g)a 1585 0.10 0.03 0.06 0.04 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
9’?35 1585 - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
9’?|‘39)E' 158% 0.10 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
9’? EO)E' 158% 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
9%2@)5 1585 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
9’? 712)'3 158% 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
9’?;(3)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
9’? é“)ﬁ 158 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
9’?15)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
9’?é6)5 158 0.10 0.03 0.07 0.04 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
9’?;]7)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
9’?9265 158 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
9’?719)5 158% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
9’?%0)5 158 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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